

## CNPF a prezentat Ghidul practic privind emisiunea și tranzacționarea obligațiunilor corporative, elaborat cu suportul USAID



Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) și Programul USAID Reforme Structurale în Moldova (Programul USAID) au organizat miercuri, 4 mai 2022, un eveniment de prezentare a Ghidului practic privind emisiunea și tranzacționarea obligațiunilor corporative. Prezentarea a reunit participanți profesioniști la piața de capital, reprezentanți ai mediului de afaceri și ai presei.

Ghidul, elaborat cu suportul Programului USAID, cuprinde elementele esențiale ale procesului de emitere și tranzacționare a obligațiunilor corporative și descrie în mod detaliat ce înseamnă obligațiunea, cum apar obligațiunile, cum investitorii pot cumpăra obligațiuni, care sunt beneficiile emiterii și deținerii obligațiunilor.

Emisiunea de obligațiuni este o formă de împrumut, prin intermediul căreia emitentul împrumută mijloace bănești de la investitori, care devin deținătorii de obligațiuni. Achiziționarea de obligațiuni poate fi percepută similar încheierii unui „contract”, obiect al căruia sunt valorile mobiliare emise sub forma unor titluri de împrumut (obligațiuni), în care investitorul (deținătorul de obligațiuni) are rol de creditor, iar emitentul are rol de persoană care împrumută. La emiterea obligațiunilor emitentul își asumă angajamentul să ramburseze acești bani și să plătească o dobândă.

Obligațiunile se numără printre cele mai eficiente și uzuale forme de finanțare, alături de alocațiile în capitalul social și creditele atrase de la instituții specializate. Ca la orice investiție, investitorii trebuie să analizeze și să se

documenteze temeinic înainte de a utiliza acest instrument financiar, pentru a evalua toate riscurile conexe. Ghidul este destinat atât emitenților de obligațiuni corporative, cât și persoanelor fizice și juridice, care vor să investească pe piața de capital în vederea obținerii unor viitoare câștiguri. Scopul de bază al Ghidului este promovarea încrederii în serviciile și instrumentele financiare specifice pieței de capital din Republica Moldova și creșterea interesului publicului pentru astfel de investiții.

În cuvântul său de salut, președintele CNPF, Cornelia Cozlovski, a menționat: „Printr-un efort conjugat al autorității de supraveghere cu experții Programului USAID ne propunem să scoatem în evidență nu doar beneficiile cu mecanismele procedurale relevante atragerii de capital de către societățile pe acțiuni sau societățile cu răspundere limitată prin intermediul plasamentelor de obligațiuni corporative, dar și pașii care urmează a fi întreprinși de către cei ce își doresc atragere de capital, precum și cei care își propun să investească în acest capital. În ghidul prezentat mai pot fi găsite și oportunitățile deținerii unor astfel de instrumente financiare, precum și pârghiile

alimentării interesului potențialilor investitori în explorarea acestui segment al pieței de capital. Evenimentul de astăzi se înscrie în șirul de măsuri inerente, pe care se ambiționează să-l realizeze Comisia Națională pentru a asigura promovarea de politici și abordări pro-active în vederea canalizării economisirilor către piața de capital”.

La rândul său, directorul Programului USAID, Milo Stevanovich, a subliniat: „Programul nostru a acordat asistență Comisiei Naționale în activitățile de simplificare a procedurilor de emitere a obligațiunilor corporative, de elaborare a amendamentelor privind modalitatea de constituire a gajului pentru emiterea de obligațiuni și pentru îmbunătățirea regulamentelor aferente organizațiilor de creditare nebanca și activității de actuariat. Elaborarea Ghidului cu privire la emisiunea și tranzacționarea obligațiunilor corporative constituie un rezultat real al eforturilor Programului în promovarea emisiunii de obligațiuni corporative, realizat în cooperare cu CNPF. Aș dori să aduc mulțumiri Comisiei Naționale a Pieței Financiare pentru cooperarea fructuoasă cu Programul USAID Reforme Structurale în Moldova și să vă doresc tuturor doar succese și reușite în dezvoltarea pieței de capital în Moldova”.

Ghidul practic privind emisiunea și tranzacționarea obligațiunilor corporative este disponibil pe pagina web a CNPF: [www.cnpf.md](http://www.cnpf.md)

## Guvernul a susținut proiectul de lege care aduce detalieri în legislația ce guvernează activitatea societăților cu răspundere limitată conexe procesului de emitere a obligațiunilor corporative

Proiectul de amendamente a legislației care reglementează atribuțiile organelor de conducere ale societăților cu răspundere limitată în contextul emiterii obligațiunilor, a fost aprobat de către Guvern, în cadrul ședinței din 4 mai curent.

Este vorba de modificările la Legea nr. 135/2007 privind societățile cu răspundere limitată și conformarea prevederilor acesteia la prevederile art. 7, alin. (2) din Legea nr. 171/2012 privind piața de capital, prin care a fost instituit dreptul societăților cu răspundere limitată de a emite obligațiuni.

Astfel, se stabilește că, societatea, la decizia adunării generale a asociaților și conform prevederilor statutului poate emite obligațiuni, în vederea finanțării activității SRL. Acest drept va oferi societăților modalități mai simple de atragere a finanțării, ținând cont de faptul că nu toate entitățile juridice de drept privat au acces la sursele de finanțare curente, din motiv că nu îndeplinesc anumite cerințe impuse de instituțiile bancare.

Proiectul de amendamente aprobat de Guvern se încadrează perfect în acțiunile inițiate de CNPF pentru impulsivarea și creșterea atractivității pieței de capital din Republica Moldova, inclusiv de prezentare, pe 4 mai 2022, a Ghidului practic privind emisiunea și tranzacționarea obligațiunilor corporative, elaborat cu suportul USAID. Ghidul scoate în evidență mecanismele atragerii de capital de către societățile pe acțiuni sau societățile cu răspundere limitată prin intermediul plasamentelor de obligațiuni corporative, dar și pașii ce urmează a fi întreprinși de către cei care își doresc atragere de capital, precum și cei care își propun să investească pe piața de capital în vederea obținerii unor viitoare câștiguri.

Scopul de bază al Ghidului este promovarea încrederii în serviciile și instrumentele financiare specifice pieței de capital din Republica Moldova și creșterea interesului publicului pentru astfel de investiții.

Ghidul practic privind emisiunea și tranzacționarea obligațiunilor corporative este disponibil pe pagina web a CNPF: [www.cnpf.md](http://www.cnpf.md)

Serviciul de presă al CNPF

## TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: [info@cnpf.md](mailto:info@cnpf.md)

## ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287,  
022 229445

## Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,

E-mail: [gt@capital.market.md](mailto:gt@capital.market.md)

## CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET  
**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE  
**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445  
**REDACTOR:** Lilia ALCĂZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)  
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58  
FAX: /373 22/ 22-05-03  
**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI00002224911105MDL  
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»  
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.  
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Tipar: Tipografia “Edit Tipar Grup” SRL



## În atenția societăților pe acțiuni!

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor legii cadru (nr. 192/1998), prevederilor Legii nr. 171/2012 privind piața de capital și a Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, într-o asigurare de transparență, siguranță și eficiență a pieței de capital, informează persoanele cu funcție de răspundere ale societăților pe acțiuni privind necesitatea dezvăluirii informației conform Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, cu modificările ulterioare, publicat în Monitorul Oficial nr. 76-85 din 01.03.2019 (în continuare – Regulamentul CNPF).

### IMPORTANT

Regulamentul, formularele și anexele acestuia sunt plasate pe <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6423.html>, în vederea întocmirii de către emitenți a raportului anual pentru perioada de gestiune 2021, în funcție de tipologia acestuia (EIP, entitate admisă în cadrul MTF sau alte entități, diferite de cele 2 categorii enunțate).

Ținem să menționăm, că entitățile de interes public urmează să prezinte raportul anual, în conformitate cu p.16 al Regulamentului CNPF, în termen de până la 30 aprilie a anului următor perioadei de gestiune, iar emitenții admiși în cadrul MTF și alte entități, în conformitate cu p.38 și, respectiv, p.45 ale Regulamentului prenotat, în termen de până la 31 mai a anului următor perioadei de gestiune.

Relatăm că pe <http://cnpf.md/ro/piata-decapital-6464.html> este plasată și informația sistematizată cu privire la principalele cerințe ce se impun la întocmirea și prezentarea rapoartelor periodice (anuale/semestriale), precum și informația de ordin continuu, aferentă diferitor categorii de emitenți, ce urmează a fi dezvăluită public.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa – la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437); – și la Ediția Periodică „Capital Market” tel.: 022 221 287, 022 229 445, e-mail: [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)

## Atenție!

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor Legii cadru (nr. 192/1998) și a prevederilor Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, cu modificări și completări ulterioare (Legea nr. 1134/1997), într-o conformare legală a participanților la piața financiară nebancaară, sesizează persoanele cu funcții de răspundere ale emitenților asupra întreprinderii următoarelor măsuri de:

I. Conformare a statutului societății pe acțiuni prevederilor legislației și anume ale Legii nr. 18/2020 pentru modificarea Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni.

II. Conformare a mărimii capitalului social al societății pe acțiuni și anume, potrivit prevederilor art. 38 alin. (2) din Legea nr. 1134/1997, valoarea capitalului social al societății pe acțiuni nu poate fi mai mic de 600 000 lei, fiind, totodată, oferit societăților un termen de conformare de până la 01.01.2024. Respectiv, la finele anului curent mărimea capitalului social al societății pe acțiuni trebuie să constituie cel puțin 360 000 lei.

III. Conformare a entităților de interes public principiilor de guvernare corporativă și aliniere a propriilor Coduri de guvernare corporativă normelor statuate în Codul aprobat prin Hotărârea CNPF nr.67/10 din 24.12.2015, cu modificări și completări ulterioare, în vederea consolidării integrității profesionale a conducerii și angajaților societății.

A se reține că, deciziile aferente chestiunilor nominalizate în compartimentele I-III urmează a fi aprobate de către adunarea generală a acționarilor societății, or acestea sunt atribuții exclusive ale adunării acționarilor (cu unele excepții aplicabile băncilor).

### IMPORTANT

Legea nr. 1134/1997 a fost republicată în Monitorul Oficial nr. 372-382 art. 34 din 31.12.2020 și poate fi consultată, accesând link-ul: <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6418.html>.

Proiecte de statut ale societății pe acțiuni pot fi vizualizate, utilizând link-ul: <http://www.e-services.md/sites/default/files/sa.pdf>.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437)

# Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței ordinare din 4 mai 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nebancaare:

### I. REGLEMENTARE

• Proiectul Regulamentului privind modul de ținere a registrului deținătorilor de unități de fond al fondului de pensii facultative. Documentul este elaborat întru asigurarea punerii în aplicare a dispozițiilor Legii nr. 198/2020 privind fondurile de pensii facultative, în vigoare din 18.06.2021. Proiectul Regulamentului este divizat în 6 capitole și reglementează: cerințele față de forma, conținutul și modul de ținere a registrului deținătorilor de unități de fond al fondurilor de pensii facultative; evidența în registrul deținătorilor de unități de fond a participanților la un fond de pensii; actualizarea informațiilor referitoare la participanți conținute în registrul deținătorilor de unități de fond; cerințele privind modul de arhivare și transmitere spre păstrare a informației din registrul deținătorilor de unități de fond. Proiectul Regulamentului urmează a fi expediat spre avizare autorităților și instituțiilor interesate și supus procedurii de consultări publice.

### II. AUTORIZARE

• Aprobarea candidaturilor desemnate pentru funcția de membri ai Comisiei de cenzori în cadrul Companiei „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA: dl Dmitri Terzi și dna Zinaida Răileanu;

• Desemnarea dnei Svetlana Lușcu pentru exercitarea funcției de

vice-direcțor general al SAR „MOLD-CARGO” SA;

• Reperfectarea licenței AEI „CH-FINANȚE”, eliberată pe termen nelimitat, pentru desfășurarea activității asociațiilor de economii și împrumut, prin substituirea anexei la licență cu:

– extinderea teritorială a acțiunii licenței asupra unităților administrative-teritoriale din imediata vecinătate: raionul Cantemir, raionul Taraclia și UTA Găgăuzia;

– includerea Sucursalei nr. 1, cu adresa juridică: MD-3909, mun. Cahul, str. M. Eminescu 43;

• Avizarea înregistrării de stat a modificărilor și completărilor operate în statutul AEI „HÎJDIENI”, aprobate de adunarea generală a membrilor, ținută prin corespondență pe 25.03.2022;

• Avizarea înregistrării de stat a modificărilor și completărilor operate în statutul AEI „SOROCA”, aprobate de adunarea generală a membrilor ținută prin corespondență pe 31.03.2022;

• Suspendarea activității de creditare nebancaară a CL „LOCUINȚA ACCESIBILĂ” OCN SRL din Registrul organizațiilor de creditare nebancaară autorizate, conform deciziei adunării generale extraordinare a asociațiilor a acesteia din 31.03.2022. Pe perioada suspendării activității, se interzice încheierea a noi contracte de acordare a creditelor și/sau leasingului financiar, totodată, CL „LOCUINȚA ACCESIBILĂ” OCN SRL va gestiona contractele încheiate (creditele acordate) anterior datei de suspendare a activității.

• Retragerea licenței AEI „TIGHECI-CREDIT”, eliberată pe termen nelimitat, pentru desfășurarea activității asociațiilor de economii și împrumut de categoria A, urmare a depunerii benevole a acesteia;

• Radierea OCN „CERE CREDIT” SRL din Registrul organizațiilor de cre-

ditare nebancaară autorizate, conform deciziei asociatului unic;

• Avizarea admiterii spre tranzacționare pe piața reglementată a valorilor mobiliare emise de SA „ELECTRO-TEHNICA”;

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor emisiunii suplimentare de acțiuni a societății pe acțiuni „DRUMUL VIILOR”, în sumă de 140 000 lei, în număr de 140 000 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 1 leu, din contul mijloacelor bănești;

• Autorizarea reorganizării societății pe acțiuni „SERVIS” prin dezmembrare (separare) cu transmiterea unei părți din patrimoniul către societatea nou creată „JANTERRA” SRL;

• Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de societățile pe acțiuni:

– RESTAURANTUL „CASA NUNȚII-NOROC”, în număr de 173 048 acțiuni ordinare nominative;

– ÎNTREPRINDEREA PISCICOLĂ „COSTEȘTI”, în număr de 232 165 acțiuni ordinare nominative;

– „AUTORAPID”, în număr de 28 142 acțiuni ordinare nominative;

– „TRANSENERGO-REPARAȚIE”, în număr de 1 422 095 acțiuni ordinare nominative;

– „ENERGOCONSTRUCȚIA”, în număr de 391 849 acțiuni ordinare nominative.

### II. SUPRAVEGHERE

• Prescrierea și atenționarea administratorului OCN „MEGA CREDIT” SRL achitarea, în termen de 10 zile lucrătoare, a plăților regulatorii de funcționare restante pentru trimestrul III și IV 2021 și a penalităților aferente.

*Serviciul de presă al CNPF*

## Parlamentul European a adoptat o rezoluție în sprijinul acordării Republicii Moldova a statutului de candidat la aderarea la Uniunea Europeană

Parlamentul European a adoptat joi o rezoluție în sprijinul acordării Republicii Moldova a statutului de candidat la aderarea la UE. Potrivit Infotag, despre acest lucru au anunțat deputații din Parlamentul European.

„În rezoluția votată cu largă majoritate de Parlamentul European solicităm acordarea statutului de stat candidat la Uniunea Europeană pentru Republica Moldova”, a scris pe facebook Siegfried Mureșan, președintele Comitetului de Asociere parlamentară UE-Moldova.

„UE trebuie să acorde Moldovei statutul de candidat în conformitate cu articolul 49 din Tratatul privind Uniunea Europeană (conform căruia o țară care aderă la valorile UE poate solicita aderarea) și pe baza meritului”, se arată în rezoluție.

Potrivit documentului, UE și Moldova ar trebui să „continue să lucreze pentru integrarea țării în piața unică a UE și extinderea cooperării sectoriale”.

Parlamentul European îndeamnă UE să ofere mai mult sprijin Moldovei, atât prin noua asistență macrofinanciară, cât și prin măsuri suplimentare de liberalizare a serviciilor de transport și comerț, precum și sprijin continuu în gestionarea crizei migrației și în scopuri umanitare.

## Ministrul Finanțelor a promis că va lua măsuri pentru soluționarea problemei cozilor de la frontiera cu România

Ministrul Finanțelor, Dumitru Budianschi, a promis că va lua o serie de măsuri pentru a rezolva problema cozilor la granița cu România (în special, la punctele de trecere Leușeni și Sculeni).

Potrivit Infotag, acesta a explicat formarea ambuteiajelor de la vamă prin doi factori. În primul rând, orientarea tot mai

mare a comerțului către Occident – „exporturile au crescut cu aproximativ 37% față de anul trecut”, iar în al doilea rând, este vorba despre creșterea tranzitului din Ucraina, după blocarea porturilor de la Marea Neagră.

Budianschi a promis că va lua o serie de măsuri organizatorice într-un timp scurt pentru a rezolva problema.

Potrivit ministrului, s-a ajuns la un acord cu partea română privind consolidarea cooperării dintre autoritățile vamale la toate punctele de trecere a frontierei în vederea sporirii controlului și soluționării problemelor organizatorice.

## Regimul juridic al activităților de filantropie și sponsorizare va fi simplificat

Guvernul a aprobat un proiect de modificare a Legii cu privire la filantropie și sponsorizare, menit să „completeze golurile și să elimine prevederile ambigue, pentru a simplifica regimul juridic al acestor activități”.

Potrivit Infotag, secretarul de stat al Ministerului Justiției, Eduard Serbenco, a menționat că legea actuală „este în mare parte una învechită, neadaptată la realitățile sociale actuale, cu formulări desuete, nereglementând în mod clar modul de realizare a activităților de sponsorizare și filantropie”.

„Nu există o deosebire clară între filantropie și sponsorizare și, în condițiile lipsei normelor privind contractul de sponsorizare/filantropie, inclusiv a mecanismelor de realizare a activităților pomenite, organizațiile necomerciale nu le utilizează sau le utilizează foarte rar”, a spus el.

Prin urmare, au fost propuse modificări pentru clarificarea regimului juridic al activităților de filantropie și sponsorizare, definiții mai clare pentru noțiunile de activitate filantropică, activitate de sponsorizare, filantrop, sponsor, beneficiar al activităților filantropice și de sponsorizare; revizuirea și lărgirea listei domeniilor ce se încadrează în scopurile activităților filantropice și de sponsorizare; clarificarea expresă a potențialilor beneficiari ai acestor activități; stabilirea unor reglementări mai clare cu privire la evidența și modalitatea de utilizare a donațiilor, transparența activității filantropice și de sponsorizare etc.

## RAPORT ANUAL al SA "Baza de transport auto nr. 12 Edineț"

- I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.**
1. Perioada de raportare 01.01.2021-31.12.2021
  2. Denumirea completă a emitentului Societatea pe Acțiuni "Baza de transport auto nr. 12 Edineț"
  3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului mun. Edineț, str. Independenței 19, tel. (246)2-47-75, fax (246)2-24-62, email: btaedinet@mail.ru;
  4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat 1002604000801,23.08.1995
  5. Activitatea principală (conform CAEM) transporturi urbane terestre și suburbane de călători;
  6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) – SIRF
  7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei 1225990
  8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent -125, tipul și clasa valorilor mobiliare -acțiuni ordinare nominative, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN MD 14BT AE 1007
  9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute.  
Sîrbu Oleg 0973006585843 35207 28,71%
  10. Informația privind societatea de registru:  
– Denumirea completă Compania "Registru" SA, sediul mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănulescu Bodonii, 14, nr. telefon/fax (022)27-11-77, nr. Licenței 0002 din 14.01.2015, numele, prenumele conducătorului Eugeniu Snitco, data și numărul contractului R-101 din 12.12.2016. ,
  11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare):  
Denumirea completă a entității de audit, sediul și numărul de telefon al entității de audit, numele, prenumele administratorului, data și numărul contractului de audit, numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare a entității de audit în Registrul public al entităților de audit, numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor.  
Data emiterii raportului auditorului și data publicării \_\_\_\_\_
  12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 – se prezintă separat pe categorii și subcategorii de persoane, în succesiunea și astfel precum sunt structurate în Formularul nr. 1 din Regulament (fără coloanele 2 și 3), cu concretizarea criteriului de afiliere a emitentului cu aceste persoane (ex: Președinte/membru al Consiliului; soț/frate/soră/etc. al membrului organului executiv; deținerea controlului a \_\_\_% (de specificat mărimea concretă) din acțiunile/participațiunile societății comerciale este controlată în limita a \_\_\_% (de specificat mărimea concretă) din acțiunile cu drept de vot emise, etc.).  
– Iachim Vasile – director Societății.  
– Ianachi Tatiana – contabil. șef.  
– Voinov Vasile-președintele Consiliului Societății.  
– Lisițin Oleg – membru Consiliului Societății.  
– Muntean Nina-membru Consiliului Societății.  
– Semenițchi Boris-membru Consiliului Societății.  
– Vizitiu Sergiu – membru Consiliului Societății.  
– Șiean Svetlana-președintele comisiei de cenzori.  
– Mudrițchi Marina-membru comisiei de cenzori.  
– Lungu Irina-membru comisiei de cenzori.  
– SRL "Prim-Cargo" c/f 1003600108278 80172 65,39%
  13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat). 23.08.1995
  14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde când acesta a fost dezvăluit public (ediția/le periodice prevăzute în statutul entității și /sau prin MSI și/sau pe propria pagină web oficială).

**II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.****15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune**

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
<b>ACTIV</b>		
<b>ACTIVE IMOBILIZATE</b>		
I. Imobilizări corporale		
2. Terenuri	200059	200059
Mijloace fixe, total din care:	858770	627896
3.1 dădiri	510052	484653
3.2. construcții speciale	2866	2379
3.3. mașini, utilaje și instalații tehnice	114197	82993
3.4. mijloace de transport	226527	45104
3.5. inventar și mobilier	5128	12767
Total active imobilizate	1058829	827955
<b>ACTIVE CIRCULANTE</b>		
I. Stocuri		
1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	292350	204556
5. Avansuri acordate pentru stocuri	581	32519
Total stocuri:	292931	237075
II. Creanțe curente și alte active circulante		
1. Creanțe comerciale curente	953656	875463
3. Creanțe ale bugetului	6259	49259
4. Creanțele ale personalului	273	
5. Alte creanțe curente	98058	89499
7. Alte active circulante	137862	142080
Total creanțe curente și alte active circulante	1196108	1156301
III. Numerar și documente bănești	103679	56476
Total active circulante	1592718	1449852
<b>TOTAL ACTIVE</b>	<b>2651547</b>	<b>2277807</b>
<b>PASIV</b>		

Indicatori	2021	2020
Capital propriu		
I. Capital social și neînregistrat		
1. Capital social	1225990	1225990
Total capital social și neînregistrat	1225990	1225990
II. Prime de capital		
III. Rezerve		
IV. Profit (pierdere)		
1. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	x	772
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-172154	-172154
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	-240518
4. Profit utilizat al perioadei de gestiune	x	
Total profit (pierdere)	-172154	-411900
V. Rezerve din reevaluare		
VI. Alte elemente de capital propriu		
<b>TOTAL CAPITAL PROPRIU</b>	<b>1053836</b>	<b>814090</b>
Datorii curente		
3. Datorii comerciale curente	1160914	1091687
6. Datorii față de personal	275771	250470
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	117413	89990
8. Datorii față de buget	43613	31570
Total datorii curente	1597711	1463717
<b>TOTAL PASIVE</b>	<b>2651547</b>	<b>2277807</b>

**Situația de profit și pierderi**

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
Venituri din vânzări, total	10860437	12818593
Venituri din prestarea serviciilor și executarea lucrărilor	10860437	12818593
Costul vânzărilor, total	9751522	11773947
Costul serviciilor prestate și lucrărilor executate terților	9751522	11773947
Profit brut (pierdere brută)	1108915	1044646
Alte venituri din activitatea operațională	195283	153575
Cheltuieli administrative	1153580	1431690
Alte cheltuieli din activitatea operațională	66718	35474
Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	83900	-268943
Venituri cu active imobilizate și excepționale		57675
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale		29250
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere)		28425
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)		28425
Profit (pierdere) pînă la impozitare	83900	-240518
Cheltuieli privind impozitul pe venit	47504	-
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	36396	-240518

**16. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.**

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adunării generale a acționarilor) cu indicarea sumelor destinate:		
acoperirii pierderilor din anii precedenți;	36396	
2. Activele nete ale emitentului	1592718	1449852
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară	12,99	11,83
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	0,29	-
6. Dividendele anunțate la o acțiune de fiecare clasă a emitentului:		
• intermediare		
• anuale	10	10

**V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune – se întocmește în conformitate cu prevederile pct. 28 și forma prescrisă în Formularul nr. 3 din Regulament.**

VII. SEMNAREA

Vasile Voinov  
Vasile Iachim  
Tatiana Ianachi

**Stimați acționari SA „Baza de transport auto NR.12 EDINEȚ”!**

Consiliul Societății pe Acțiuni „BTA-12 Edineț”, anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor cu prezenta acționarilor, care va avea loc pe data 10 iunie 2022. Începutul adunării la ora 10.00, pe adresa: or. Edineț, str. Independenței 19.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Darea de seama a consiliului societății privind rezultatele activității societății în anul 2021.
2. Darea de seama a comisiei de cenzori privind rezultatele activității societății în anul 2021.
3. Acoperirea pierderilor înregistrate pentru anul 2021.
4. Confirmarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retributiei serviciilor ei.

Înregistrarea acționarilor-între orele 9.00-10.00. Acționarii prezintă pașaportul, iar reprezentanții lor-și procura autentificată în modul stabilit de lege. Cu materialele ordinii de zi a adunării Va puteți familiariza începînd la 27 mai 2022, între orele 9.00-16.00, la sediul societății, cu excepția zilelor de odihnă.

Consiliul Societății

## Raportul anual al S.A. „Franzeluța” pentru anul 2021

### I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare: 2021.
2. Denumirea completă a entității de interes public:  
Combinatul de panificație din Chișinău „Franzeluța” S.A.
3. Sediul: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 30, MD 2032;  
nr. de telefon/fax: 022-853-400, fax: +373 22 52-81-23;  
pagina web oficială: www.franzeluta.info  
e-mail: anticamera@franzeluta.md
4. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat: 1002600004030 din 12.09.1995;
5. Activitatea principală (conform CAEM):  
Fabricarea pâinii; fabricarea prăjiturilor și a produselor proaspete de patiserie;  
Fabricarea biscuiților și pișcoturilor; fabricarea prăjiturilor și a produselor conservate de patiserie;  
Fabricarea macaroanelor, tăițelilor, cuș-cuș-ului și a altor produse făinoase similare;  
Comerțul cu amănuntul a pâinii, produselor de patiserie și produselor zaharoase, în magazine specializate.
6. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare: 37 450 040 lei.
7. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent: 3 633 346 unități.

### Tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN:

Acțiuni plasate (unități)			Valoarea nominală a unei acțiuni (lei)
Codul ISIN	Total	Acțiuni publice	
Acțiuni ordinare – MD14FRAN1004	1 779 826	– 983 203 (APP) – 24 154 (Primăria mun. Chișinău)	20
Acțiuni preferențiale. Clasa I – MD24FRAN1002	1 000 000	1 000 000 (Primăria mun. Chișinău)	1
Acțiuni preferențiale. Clasa II – MD24FRAN2000	853 520	–	1

8. Numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare: 1536.
9. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Agencia Proprietății Publice	–	983 203	–	55,2%

11. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:  
Denumirea completă: „Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare” S.A.;  
Sediul: mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănulescu-Bodoni, 57/1, MD 2005;  
Nr. telefon/fax: 022-99 -93 -58, 022-99 -98 -71;  
Nr. înregistrării de stat: 1018600015640.  
Numele, prenumele conducătorului: Alexandru Savva;  
Data și numărul contractului: Legea cu privire la Depozitarul central unic al valorilor mobiliare nr. 234 din 03.10.2016;
12. Lista persoanelor cu funcții de răspundere a emitentului:  
Consiliu Societății: Sergiu Gherciu, Ana Mardare, Iuri Pașinschi, Lilian Cristiu, Cristina Ceban, Gheorghe Parfeni, Irina Șișian.  
Organul executiv: Victor Matcov.  
Contabil-șef: Rodica Dumitrașcu.  
Comisia de cenzori: Dmitrii Nițuleac, Viorica Cojuhari, Oleg Filimon.
13. Statutul entității de interes public /modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat):  
Redacție nouă, înregistrat la data de 07.09.2020;
14. Informația privind dezvăluirea publică a raportului anual al entității:  
Publicat la data de 04.05.2022 pe pagina web oficială (www.franzeluta.info);
15. Entitatea de audit:  
Denumirea completă a entității de audit: Organizația de audit „Moldauditing” SRL  
Sediul: mun. Chișinău, str. A. Mateevici, 84/1;  
Numărul de telefon: 022-23-25-50;  
Numele, prenumele administratorului: Pavel Bodarev;  
Data și numărul contractului de audit: contract nr. 204 din 11.08.2021;  
Numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare a entității de audit în Registrul public al entităților de audit: nr. 0013866 din 08.10.1992.  
Numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor: Auditor Pavel Bodarev, numărul individual al auditorului 0802006, Certificat al auditorului AG nr. 000006 din 08.02.2008.

### II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

#### 16. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune 2021.

Nr. cpt.	ACTIV	Sold la	
		Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
A.	Active imobilizate		
	I. Total Imobilizări necorporale	29 359	178 490
	Imobilizări corporale în curs de execuție	275 340	171 462
	Terenuri	1 770 564	1 770 564
	Mijloace fixe	182 914 809	157 387 439
	Investiții imobiliare	11 034 049	10 796 540
	Creanțe pe termen lung		
	Avansuri acordate pe termen lung	809 620	320 947
	Alte active imobilizate		
	II. Total imobilizări corporale	196 804 382	170 446 952
	III. Total investiții financiare pe termen lung	1 626 005	531 005

Total Active imobilizate	198 459 746	171 156 447
Active circulante		
I. Stocuri		
Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	67 083 142	62 379 049
Produse și mărfuri	6 798 403	3 918 005
Avansuri acordate pentru stocuri		
Total stocuri	2 350 037	2 456 157
II. Creanțe curente și alte active circulante	76 231 582	68 753 211
Creanțe comerciale	16 954 949	17 531 429
Alte active circulante	1 357 994	1 263 516
Creanțe ale bugetului	811 936	1 385 486
Creanțe ale personalului	78 403	23 645
Alte creanțe curente	13 794 237	12 976 064
Cheltuieli anticipate curente	225 664	224 656
Total		
Creanțe curente și alte active circulante	33 223 183	33 404 796
Numerar și documente bănești	29 081 474	41 242 127
Total active circulante	138 536 239	143 400 134
Total active	336 995 985	314 556 581

Nr. cpt.	PASIV	Sold la	
		Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
3.	Capital propriu		
	Capital social și suplimentar	37 450 040	37 450 040
	Rezerve	238 431 691	234 386 281
	Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		1 149 328
	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(3 945 722)	
	Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		(12 514 466)
	Profit utilizat al perioadei de gestiune		
	Alte elemente de capital propriu	10 905 241	10 905 241
	Total capital propriu	282 841 250	271 376 424
4.	Total datorii pe termen lung		
	Datorii curente		
	Credite bancare pe termen scurt		
	Datorii comerciale	37 838 317	29 792 257
	Datorii față de părțile afiliate		
	Avansuri primite curente	3 392 896	2 701 918
5.	Datorii față de personal	8 796 196	8 012 337
	Datorii privind asigurările sociale și medicale	1 317 644	1 140 515
	Datorii față de buget	541 506	304 130
	Venituri anticipate curente		
	Datorii față de proprietari	1 428 531	911 617
	Provizioane curente		
	Alte datorii curente	839 645	317 383
	Total datorii curente	54 154 735	43 180 157
	Total pasive	336 995 985	314 556 581

### 17. Situația de profit și pierderi

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă	curentă
Venituri din vânzări	546 997 198	561 899 967
Costul vânzării	462 275 219	482 931 515
Profit brut (pierdere brută)	84 721 979	78 968 452
Alte venituri din activitatea operațională	16 898 366	17 844 935
Cheltuieli de distribuție	63 779 488	66 040 242
Cheltuieli administrative	32 513 067	33 783 878
Alte cheltuieli din activitatea operațională	8 811 249	7 248 325
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	(3 483 459)	(10 229 058)
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	526 540	(2 285 408)
Profit (pierdere) până la impozitare	(2 956 919)	(12 514 466)
Cheltuieli privind impozitul pe venit	1 159 558	
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(4 116 477)	(12 514 466)

### III. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare – nu au avut loc.

### IV. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni – nu au avut loc.

### V. Raportul auditorului (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare anuale).

Opinie: S-au auditat situațiile financiare ale S.A. „Franzeluța” situația de profit și pierdere și alte elemente ale rezultatului global, situația modificărilor capitalului propriu și situația fluxurilor de numerar aferente exercițiului încheiat la data respectivă, și notele la situațiile financiare, inclusiv un sumar la politicile contabile semnificative.

În opinia auditorului situațiile financiare anexate prezintă fidel, sub toate aspectele semnificative poziția financiară a S.A. „Franzeluța” la data de 31.12.2021 și performanța sa financiară și fluxurile sale de trezorerie aferente exercițiului încheiat la data respectivă, în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară (IFRS).

### VI. SEMNĂTURI:

Membrul Consiliului  
Director general interimar  
Contabil-șef

[semnat] I. Șișian  
[semnat] V. Matcov  
[semnat] R. Dumitrașcu



**Raportul anual al emitentului CMC „Macon” S.A.,  
altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau MTF**

1. Perioada de raportare: 2021
2. Denumirea completă a emitentului: Combinatul de Materiale de Construcții “Macon” S.A.
3. Sediul, nr. de telefon/fax, e-mail, genul de activitate:  
MD-2023, mun. Chișinău, str. Uzinelor, 104 tel. 022-405891,022-405899, fax 022-472687, macon@macon.md Producerea materialelor de construcție
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN:  
21867940 lei, 4373588 acțiuni, AON, clasa I, valoarea nominală 5 lei, MD14MACN1002
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 1375 acționarilor.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:  
director general interimar – Ivașenco Irina, contabil-șef – Zakernicinaia Natalia;  
membrii Consiliului: Glukhov Sergei – președinte, Cramarenco Vladimir, Bradu Alexandr, Chetruș Sergiu, Chetruș Petru;  
membrii Comisiei de cenzori: Rovenco Svetlana – președinte, Cerneavscia Elena, Sarioglo Svetlana.
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM.
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul „CAPITAL MARKET”.
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent:

Tipul și clasa valorilor mobiliare	Organul autorizat care a luat decizia de plată a dividendelor/ dobânzilor și data adoptării deciziei	Modul de informare a deținătorilor de valori mobiliare privind plata dividendelor/ dobânzilor	Suma dividendelor/ dobânzilor anunțate, lei	Mărimea dividendelor/ dobânzilor anunțate pe o acțiune/ obligațiune, lei	Suma dividendelor/ dobânzilor achitate la finele perioadei de gestiune (separat pentru fiecare an), lei	Suma dividendelor/ dobânzilor neachitate, pentru ultimii 3 ani, inclusiv pentru perioada de gestiune (separat pentru fiecare an), lei
Dividende/dobânzi anunțate în perioada de raportare, pentru activitatea din anii precedenți						
Acțiuni ordinare/preferențiale	x	x	x	x	x	x
Obligațiuni	x	x	x	x	x	x
Dividende/dobânzi anunțate pentru activitatea în perioada de raportare (conform situației la data raportării)						
Acțiuni ordinare/preferențiale	x	x	x	x	x	x
Obligațiuni	x	x	x	x	x	x

10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit:  
– Societatea de registru: “DEPOZITARUL CENTRAL UNIC AL VALORILOR MOBILIARE” S.A., MD-2005, mun. Chișinău, str.M. G. Bănulescu-Bodoni, nr. 57 bl. 1, tel. 022-999358, director Alexandru Savva, contract nr. R-101/805 din 11.11.2016;  
– Entitatea de audit: Contabil Principal SRL, MD2044, mun. Chisinau, str. Ginta Latina, 12/7, ap. 50, tel. 022-667585, mob. 069714422, Talmazan Elena, contract nr. 10 din 05.05.2022.
11. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

**Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune**

Indicatori	Sold la	
	începutul perioadei de gestiune, lei	sârșitul perioadei de gestiune, lei
<b>1. Active imobilizate</b>		
Imobilizări necorporale în exploatare, total	154 219	130 110
Imobilizări corporale în curs de execuție	3 136 945	2 839 486
Terenuri	4 977 445	4 653 806
Mijloace fixe, total	87 676 383	85 540 244
Total imobilizări corporale	95 790 773	93 033 536
Investiții financiare pe termen lung		
Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate		
Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate, total		
Total investiții financiare pe termen lung	0	0
Creanțe pe termen lung și alte active imobilizate	0	
Cheltuieli anticipate pe termen lung	601 622	575 099
Total creanțe pe termen lung și alte active imobilizate	601 622	575 099
Total active imobilizate	96 546 614	93 738 745
<b>2. Active circulante</b>		
Stocuri		
Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	11 240 090	16 056 237
Active biologice circulante		
Producția în curs de execuție și produse	21 145 050	22 236 700
Produse și mărfuri	2 285 732	2 411 683
Avansuri acordate pentru stocuri	3 385 592	2 942 950
Total stocuri	38 056 464	43 647 570
Creanțe comerciale curente	2 580 285	332 210
Creanțe ale părților afiliate		
Creanțe ale bugetului	1 544 872	1 164 687
Creanțe ale personalului	364 766	30 348
Alte creanțe curente	68 616 192	60 452 782
Cheltuieli anticipate curente		

Alte active circulante	3 762 778	3 770 674
Total creanțe curente și alte creanțe circulante	76 868 893	65 750 701
Investiții financiare curente în părți neafiliate		
Investiții financiare curente în părți afiliate		
Numerar și stocuri bănești	877 796	1 455 557
Total active circulante	115 803 153	110 853 828
Total active	212 349 767	204 592 573
<b>3. Capital propriu</b>		
Capital social	21 867 941	21 867 941
Rezerve	166 004 485	157 386 479
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	x	(360 106)
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(8 618 006)	
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	3 912 823
Profit utilizat al perioadei de gestiune	x	
Total profit (pierdere)	(8 618 006)	3 552 717
Total capital propriu	179 254 420	182 807 137
<b>4. Datorii pe termen lung</b>		
Credite bancare pe termen lung	21 126 600	11 855 342
Împrumuturi pe termen lung		
Datorii comerciale pe termen lung		
Datorii față de persoane afiliate pe termen lung		
Alte datorii pe termen lung		
Total datorii pe termen lung	21 126 600	11 855 342
<b>5. Datorii curente</b>		
Credite bancare pe termen scurt	18 779	10 538
Împrumuturi pe termen scurt		
Datorii comerciale curente	3 179 565	3 064 137
Datorii față de părți afiliate		
Avansuri primite curente	2 033 140	2 724 898
Datorii față de personal	4 355 317	2 008 382
Datorii privind asigurările sociale și medicale	1 523 105	1 407 553
Datorii față de buget	426 018	574 788
Venituri anticipate curente		
Datorii față de proprietari		
Alte datorii curente	432 823	139 798
Total datorii curente	11 968 747	9 930 094
Total passive	212 349 767	204 592 573

**Situația de profit și pierderi**

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă, lei	curentă, lei
Venituri din vânzări	89 638 451	102 209 132
Costul vânzărilor	74 914 913	80 433 480
Profit brut (pierdere brută)	14 723 538	21 775 652
Alte venituri din activitatea operațională	440 181	1 440 824
Cheltuieli de distribuire	5 287 964	6 165 179
Cheltuieli administrative	16 106 901	18 072 333
Alte cheltuieli din activitatea operațională	7 385 765	7 051 028
Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	(13 616 911)	(8 072 064)
Rezultatul profit (pierdere) financiar(ă)	4 764 498	(2 602 427)
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale	391 626	14 587 314
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	5 156 124	11 984 887
Profit (pierdere) pînă la impozitare	(8 460 787)	3 912 823
Cheltuieli privind impozitul pe venit		
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(8 460 787)	3 912 823

**12. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:**

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/ plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)
1	Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	14.05.2021	Consiliul societății, 05.04.2021	Capital Market, N13(887) din 07.04.2021	-
2	Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	14.05.2021	Adunarea generală ordinară	Capital Market, N19(893) din 19.05.2021	-

Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și stampila umedă a emitentului:

**Membrul Consiliului  
Organul executiv  
Contabilul-șef**

**Cramarenco Vladimir  
Ivașenco Irina  
Zakernicinaia Natalia**

## Raportul anual al entității de interes public COMPANIA "INTACT ASIGURĂRI GENERALE" S.A.

(Intocmit în conformitate cu prevederile art. 120 și art. 121 din Legea nr. 171/2012, Secțiunea 2 și Secțiunea 3 din Capitolul II al Regulamentului)

### I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare: 01 ianuarie – 31 decembrie 2021.
2. Denumirea completă a entității de interes public: Compania Intact Asigurări Generale S.A.
3. Entitatea de interes public reprezintă:
  - o societate de asigurări,
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: MD-2065, mun. Chișinău, str. Maria Ceboțari, 55, telefon: 022-26-01-26, fax: 022-26-01-01, www.intact.md, office@intact.md.
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat:
  - Numărul de înregistrare (IDNO) 1003600062730
  - Data înregistrării – 24.05.2012.
6. Activitatea principală (conform CAEM): Activitate de asigurări (asigurări generale).
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare: 28 600 000 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent – 28 600 000 acțiuni, tipul și clasa valorilor mobiliare – acțiuni ordinare nominative, principalele caracteristici – valoarea nominală (fixată) – 1 leu, codului ISIN – MD14INTA1009.
9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare: 5 acționari.
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:

Nr. d/o	Denumirea persoanei juridice / numele, prenumele persoanei fizice	Acțiuni deținute			Beneficiarul efectiv
		Numărul acțiunilor	Valoarea nominală	Cota deținută în capitalul social	
1	TOMTACT GRUP SRL	18 076 026	1 leu	63,20%	Colun Ion
2	COLUN ION	4 600 000	1 leu	16,09%	Colun Ion
3	COLUN TUDOR	3 350 000	1 leu	11,71%	Colu Tudor
4	TOMULEȚ CFLIN	2 000 000	1 leu	6,99%	Tomuleț Călin

### 11. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:

Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului: Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare SA, MD-2005, mun. Chișinău, str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni 57/1, Director Savva Alexandru, e-mail: deu@deu.md, tel: 022-99-98-71.

### 12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012:

Nr. d/o	Numele, prenumele persoanei fizice (PF) / denumirea completă a persoanei juridice (PJ)	Criteriul de afiliere
I. Persoanele cu funcții de răspundere ale emitentului:		
a) Membrii Consiliului		
1	COLUN TUDOR (în funcție până la data de 15 martie 2021)	Președinte
2	TOMULEȚ CFLIN (în funcție din data de 18 august 2021)	Președinte
2	TOMULEȚ CFLIN (în funcție până la data de 15 martie 2021)	Membri
3	COLUN ION (în funcție până la data de 15 martie 2021)	Membri
4	ZUBCO ANATOLIE (în funcție din data de 18 august 2021)	Membri
5	COLUN VALENTINA (în funcție din data de 18 august 2021)	Membri
b) Membrii organului executiv		
6	DOLGHI CRISTINA	Director General
c) Membrii Comisiei de cenzori		
7	LUPAȘCU CLAUDIA	Cenzor
8	TERZI DMITRI	Cenzor
9	RBILEANU ZINAIDA	Cenzor
d) Membrii Comitetului de audit		
10	LUPAȘCU BORIS	Președinte
11	COLUN ION	Membri
12	COLUN TUDOR	Membri
e) Alte persoane cu funcții de răspundere, inclusiv conducătorul filialei sau reprezentanței, contabilul-șef etc.		
13	LOZANU TATIANA (în funcție până la data de 15 aprilie 2021)	Contabil șef
14	MACOVEI TATIANA (în funcție din data de 15 aprilie 2021)	Contabil șef
15	FLAGMAN-D ACTUARIAT SRL (ȘIȘCANU LINA)	Actuar
II. Persoanele care acționează în mod concertat cu emitentul, altele decât cele indicate în Secțiunea I din prezentul Formular		
1. Persoanele care exercită controlul asupra emitentului		
a) Acționarii care, direct sau indirect, individual sau în comun cu persoanele afiliate lor, dețin sau controlează cel puțin 20% din capitalul social al emitentului sau, în funcție de emitent, o altă cotă mai mică, definită drept semnificativă, potrivit legislației speciale		
16	TOMTACT GRUP SRL	Deține direct o cotă de 63,20% din capitalul social al Companiei Intact Asigurări Generale S.A.
17	COLUN ION	Deține cota de 16,09% din capitalul social al Companiei Intact Asigurări Generale S.A.
18	COLUN TUDOR	Deține cota de 11,71% din capitalul social al Companiei Intact Asigurări Generale S.A.
b) Alte persoane care exercită controlul asupra emitentului acționând pe bază de mandat, contract sau act administrativ		
19		

2. Persoane care se află sub controlul emitentului sau sub controlul societății –mamă		
a) Orice persoană juridică care se află sub controlul emitentului în virtutea deținerii a cel puțin unei cote semnificative (20%) în capitalul acesteia ori în numele și/sau din contul căreia societatea acționează pe bază de mandat, contract sau act administrativ		
20	1	OPTIM-CARS CONSTRUCT SRL Compania Intact Asigurări Generale S.A. asociat cu cota de 99,90%
21	2	KINT SRL Compania Intact Asigurări Generale S.A. asociat cu cota de 99,56%
22	3	ALPHA LEASING SA Compania Intact Asigurări Generale S.A. acționar cu cota de 98,63%
b) Orice persoană juridică care se află, împreună cu emitentul, sub controlul unei terțe persoane (societățile-fiice ale aceleiași societăți-mamă)		
23	1	
3. Persoanele care acționează în mod concertat cu persoanele fizice afiliate emitentului, indicate în		
a) Persoanele afiliate persoanei fizice în virtutea relațiilor de rudenie (soții, rudele și afiii de gradul întâi și doi ale persoanei fizice afiliate emitentului, soții rudelor și afiii menționați), precum și în virtutea existenței unui interes comun, direct și asociat într-o participație (deținerea comună, directă sau indirectă, cu o altă persoană a cel puțin 20% din drepturile de vot sau din capitalul social al unei societăți comerciale)		
24	1	COLUN ION Frate – Colun Tudor
25	2	COLUN IRINA Soție – Colun Ion
26	3	COLUN ALEXANDRU Fiu – Colun Ion
27	4	COLUN CEZAR Fiu – Colun Ion
28	5	COLUN IACOB Tata – Colun Ion, Colun Tudor
29	6	COLUN NADEJDA Mama – Colun Ion, Colun Tudor
30	7	COLUN TUDOR Frate – Colun Ion
31	8	COLUN VALENTINA Soție – Colun Tudor
32	9	COLUN ANDREEA Fiicr – Colun Tudor
33	10	COLUN ADELINA Fiicr – Colun Tudor
34	11	COLUN SMARANDA Fiicr – Colun Tudor
35	12	VACARENCO IULIA Soție – Tomuleț Crlin
36	13	TOMULEȚ TEODOR Fiu – Tomuleț Crlin
37	14	TOMULEȚ MIHAELA Fiicr – Tomuleț Crlin
38	15	TOMULEȚ CRISTIAN Fiu – Tomuleț Crlin
39	16	TOMULEȚ LARISA Mamr – Tomuleț Crlin
40	17	TOMULEȚ AUREL Frate – Tomuleț Crlin
41	18	DOLGHI IGOR Fiu- Dolghi Cristina
42	19	DOLGHI VLADIMIR Fiu- Dolghi Cristina
43	20	DOLGHI NICOLE Nepoatr – Dolghi Cristina
44	21	DOLGHI ANASTASIA Nepoatr – Dolghi Cristina
45	22	DOLGHI ELIZAVETA Nepoatr – Dolghi Cristina
46	23	PISARI NINA Sorr – Dolghi Cristina
47	24	TIHON IULIA Sorr – Dolghi Cristina
48	25	LUPAȘCU BORIS Soț – Lupașcu Claudia
49	26	LUPAȘCU VIRGINIA Fiicr – Lupașcu Boris
50	27	LUPAȘCU CAROLINA Fiicr – Lupașcu Boris
51	28	TERZI ECATERINA Soție – Terzi Dmitri
52	29	TERZI DMITRI Fiu – Terzi Dmitri
53	30	TERZI ULIANA Fiicr – Terzi Dmitri
54	31	MACOVEI ELIZAVETA Mamr – Macovei Tatiana
55	32	MACOVEI VASILE Tata – Macovei Tatiana
56	33	AGRICI NATALIA Sora – Macovei Tatiana
57	34	URASINSKI MARIA Sora – Macovei Tatiana
58	35	RAILEANU VERGINICA Mama – Raileanu Zinaida
59	36	RAILEANU GHEORGHE Frate – Raileanu Zinaida
60	37	RAILEANU VITALIE Frate – Raileanu Zinaida
b) Persoanele juridice asupra cărora persoana fizică afiliată emitentului, individual sau în comun cu persoanele sale afiliate (indicate la pct. a)), exercită control sau influență semnificativă în virtutea (i) deținerii a cel puțin unei cote de 20% în capitalul social al acestora ori (ii) a calității lor de membri în organele de conducere ale respectivei persoane juridice		
61	1	OPTIM-CARS CONSTRUCT SRL Administrator – Colun Tudor
62	2	KINT SRL Administrator – Colun Ion
63	3	CSV AVADA INVEST SRL Administrator și deținător a 58,16% din capitalul social – Colun Ion
64	4	CSV VALTIX SCHIMB SRL Administrator Colun Valentina Fondatori – Colun Valentina (50%), Tomuleț Crlin (50%)
65	5	CSV DANILIS SCHIMB SRL Administrator – Colun Tudor Fondatori – Colun Ion 50%, Colun Tudor 50%
66	6	OPTIM CLEANING SRL Administrator – Colun Tudor Fondatori – Colun Ion (66,54%), Colun Tudor (12,72%), Lupașcu Boris (11,49%), Tomuleț Crlin (2,03%), Zubco Anatolie (7,22%)
67	7	TOMTACT GRUP SRL Administrator – Tomuleț Aurel Tomuleț Crlin deține 50% din capitalul social
68	8	TESTARE-NORD SRL Administrator și unic fondator Tomuleț Crlin
69	9	AGROMIDOR SRL Administrator – Colun Tudor
70	10	ALPHA LEASING SA Administrator- Orghian Angela, asociat unic- Colun Tudor
71	11	SERVICEASIG SRL
4. Alte persoane care acționează în mod concertat cu emitentul, nespecificate mai sus		
72	1	

13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale entității (membrii consiliului, membrii organului executiv, membrii comisiei de cenzori, alte persoane cu funcții de răspundere): se va prezenta la raportul semestrial.

14. Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului, precum și în lista persoanelor cu care acestea acționează în mod concertat în perioada raportată – se va prezenta la raportul semestrial.
15. Statutul entității de interes public /modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat): Prin Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din 30 decembrie 2021 a fost aprobată redacția nouă a Statutului Companiei Intact Asigurări Generale S.A. și înaintat către Autoritatea de Supraveghere pentru eliberarea Avizului. Ulterior eliberării Avizului, Statutul se va înregistra la Agenția Servicii Publice.
16. Informația privind dezvăluirea publică a raportului anual al entității, cu indicarea surselor și datei unde/când acesta a fost dezvăluit public (prin MSI, pe propria pagină web oficială) și, după caz, indicarea denumirii și datei ediției/lor periodice, prevăzute în statutul entității, în care a fost publicat comunicatul privind disponibilitatea raportului anual/semianual al entității:  
Raportul anual al Companiei Intact Asigurări Generale S.A. a fost publicat pe pagina web a Companiei, link – <https://intact.md/transparenta/> și pe platforma MSI.

**II. Situațiile financiare anuale, în componența stabilită de prevederile legale au fost prezentate Biroului Național de Statistică la data de 03 mai 2022 și au fost publicate pe pagina web a Companiei, link – <https://intact.md/transparenta/>.**

**III. Entitatea de audit:** Societatea de audit Î.M. Moldo-Engleză First Audit S.A., sediul: mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7, of. 202, numărul individual al entității în Registrul public al entităților de audit – 1902011, Administrator – Șoimu Sergiu, tel.: 022 605 872, contract de servicii de audit nr. AG 33/22 din 18.03.2022.

**IV. Raportul integral al auditorului asupra situațiilor financiare anuale cu indicarea datei întocmirii raportului:**

Raportul auditorului cu privire la situațiile financiare anuale ale societății la 31 decembrie 2021 urmează a fi prezentat ulterior Comisiei Naționale a Pieței Financiare și plasat pe pagina web a Companiei.

**V. Raportul anual al conducerii este întocmit conform Legii nr. 287/2017 și pct. 15 sbp. 3) din Regulament și este publicat pe pagina web a Companiei, link – <https://intact.md/transparenta/> și pe platforma MSI.**

**VI. Declarațiile persoanelor responsabile ale entității de interes public (conform pct. 15 sbp. 4) și pct. 19 sbp. 4) din Regulament.**

**DECLARAȚIE**

**Referitoare la Raportul anual pentru 2021**

În conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/1 din 18.02.2019, subsemnatul Călin Tomuleț, în calitate de Președinte al Consiliului Companiei Intact Asigurări Generale S.A., declar că:

a) situațiile financiare anuale, care au fost întocmite în conformitate cu legislația în vigoare oferă o imagine corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare și performanței financiare ale Companiei Intact Asigurări Generale S.A.;

b) raportul conducerii prezintă corect evoluția și rezultatele Companiei Intact Asigurări Generale S.A. și face o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care se confruntă Companiei Intact Asigurări Generale S.A.

**Președinte al Consiliului Societății**

**Călin TOMULEȚ**

**DECLARAȚIE**

**Referitoare la Raportul anual pentru 2021**

În conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/1 din 18.02.2019, subsemnata Cristina Dolghi, în calitate de Director General al Companiei Intact Asigurări Generale S.A., declar că:

a) situațiile financiare anuale, care au fost întocmite în conformitate cu legislația în vigoare oferă o imagine corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare și performanței financiare ale Companiei Intact Asigurări Generale S.A.;

b) raportul conducerii prezintă corect evoluția și rezultatele Companiei Intact Asigurări Generale S.A. și face o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care se confruntă Companiei Intact Asigurări Generale S.A.

**Director General**

**Cristina DOLGHI**

**DECLARAȚIE**

**Referitoare la Raportul anual pentru 2021**

În conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/1 din 18.02.2019, subsemnata Tatiana Macovei, în calitate de Contabil Șef al Companiei Intact Asigurări Generale S.A., declar că:

a) situațiile financiare anuale, care au fost întocmite în conformitate cu legislația în vigoare oferă o imagine corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare și performanței financiare ale Companiei Intact Asigurări Generale S.A.;

b) raportul conducerii prezintă corect evoluția și rezultatele Companiei Intact Asigurări Generale S.A. și face o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care se confruntă Companiei Intact Asigurări Generale S.A.

**Contabil Șef**

**Tatiana MACOVEI**

**VII. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare:**

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	16.02.2021 17.02.2021 14.04.2021 29.04.2021 18.05.2021 11.06.2021 14.06.2021 30.07.2021 09.08.2021 27.09.2021	Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din 23.02.2021 Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din 23.02.2021 Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din 21.04.2021 Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din 30.04.2021 Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din 28.05.2021 Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din 01.07.2021 Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din 01.07.2021 Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale extraordinare a Acționarilor din 02.08.2021 Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale extraordinare a Acționarilor din 10.08.2021 Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale extraordinare a Acționarilor din 29.09.2021	Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a>

06.12.2021 28.12.2021	Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale extraordinare a Acționarilor din 09.12.2021 Decizie Unanimă a Acționarilor de convocare a Adunării Generale extraordinare a Acționarilor din 30.12.2021	Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a>
--------------------------	--	--

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Informații relevante aferente respectivului eveniment Deciziile adoptate:
Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	23.02.2021 23.02.2021 21.04.2021 22.04.2021 30.04.2021 28.05.2021 01.07.2021 02.08.2021 10.08.2021 29.09.2021 09.12.2021 28.12.2021	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 1 din 23.02.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 2 din 23.02.2021) Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 2/1 din 21.04.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 3 din 22.04.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 4 din 30.04.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 5 din 28.05.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 6 din 01.07.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 8 din 02.08.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 9 din 10.08.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 10 din 29.09.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 11 din 09.12.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 12 din 30.12.2021)	Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a> Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparenta/">https://intact.md/transparenta/</a>	1. Desemnarea Societății de Audit Întreprindere Mixtă Moldo-Engleză First Audit International SA pentru efectuarea auditului situațiilor financiare și auditului în scop de adecvare și implementare a politicilor și procedurilor interne în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului pentru anul 2020. 1. Aprobarea Codului de Guvernanță Corporativă cu modificări și completări. Aprobarea Regulamentului de activitate a Comitetului de Audit. 1. Aprobarea Dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Companiei în anul 2020 și darea de seamă a Consiliului Societății. 2. Aprobarea Dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2020. 3. Aprobarea Situațiilor financiare la 31.12.2020 ale Companiei. 1. Alegerea Președintelui și membrilor Consiliului Societății. 1. Confirmarea entității de audit Întreprindere Mixtă Moldo-Engleză First Audit International SA în vederea efectuării auditului situațiilor financiare și auditului în scop de supraveghere pentru anul 2020. 1. S-a luat act de Cererile de retragere ale candidaților aleși în funcția de membri ai Consiliului Societății de către AGA din 22.04.2021. 1. Aprobarea achiziției terenurilor amplasate pe adresa mun. Chișinău, or. Durlăști. 1. Alegerea Președintelui și membrilor Consiliului Societății. 1. S-a aprobat vânzarea terenului amplasat pe adresa mun. Chișinău, or. Durlăști. 1. Aprobarea Hotărârii privind emisiunea suplimentară a VIII-a închisă a acțiunilor Companiei, cu modificările expuse. 1. Aprobarea achiziției bunurilor imobiliare în proces de construcție (bunuri viitoare) situate pe adresa mun. Chișinău, or. Durlăști, str. Durlăști 2. 2. Aprobarea vânzării bunurilor imobiliare în proces de construcție (bunuri viitoare) situate pe adresa mun. Chișinău, or. Durlăști, str. Durlăști 20. 3. Aprobarea achiziției bunurilor imobiliare amplasate pe adresa mun. Bălți. 1. Aprobarea statutului Companiei în redacție nouă.

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)
Desfășurarea ședințelor consiliului emitentului și deciziile aprobate privitor la chestiunile menționate la art. 64 alin. (2) lit. b), lit. d)-g), lit. j) și lit. l) din Legea nr. 1134/ 1997	-	-	-	-
Decizia privind încheierea/efectuarea tranzacțiilor de proporții, definite astfel conform art. 81-82 din Legea nr. 1134/ 1997	-	-	-	-
Decizia privind încheierea/efectuarea tranzacțiilor cu conflict de interese, definite astfel conform art. 84-85 din Legea nr. 1134/ 1997	-	-	-	-
Aprobarea deciziei privind achiziționarea de către emitent a propriilor acțiuni sau cu privire la înstrăinarea acțiunilor de tezaur	-	-	-	-
Aprobarea deciziei privind modificarea drepturilor valorilor mobiliare, precum și a instrumentelor derivate care oferă drepturi asupra valorilor mobiliare	-	-	-	-

Continuare din pag. precedentă

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)	Informații relevante aferente respectivului eveniment
Modificări în structura, atribuțiile și componența organelor de conducere ale emitentului	02.08.2021	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 8 din 02.08.2021)	Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparența/">https://intact.md/transparența/</a>		1. Alegerea Președintelui și membrilor Consiliului Societății

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)
Modificarea denumirii și/sau adresei juridice a emitentului de valori mobiliare	-	-	-	-
Substituirea societății de registru	-	-	-	-
Substituirea entității de audit	-	-	-	-
Modificarea capitalului social, convertirea, fracționarea sau consolidarea valorilor mobiliare din emisiunile anterioare	-	-	-	-
Limitarea sau suspendarea dreptului de vot al acționarilor la adunarea generală a acționarilor, în condițiile legislației în vigoare	-	-	-	-
Schimbări în controlul asupra emitentului de valori mobiliare	-	-	-	-
Apariția aranjamentelor de natură să determine în viitor schimbări în controlul asupra emitentului, în măsura în care astfel de evenimente sunt cunoscute de emitentul de valori mobiliare	-	-	-	-
Reorganizarea emitentului, precum și inițierea oricărei proceduri de insolvență/dizolvare și/sau inițierea/ finalizarea oricărei proceduri de reorganizare/ insolvență/dizolvare a persoanei juridice care deține controlul sau se află sub controlul emitentului	-	-	-	-
Accelerarea onorării unei obligații financiare de proporții a entității de interes public	-	-	-	-
Litigiile cu impact major în care este implicat emitentul	-	-	-	-
Producerea oricărui eveniment care poate atrage după sine incapacitatea de plată a emitentului	-	-	-	-
Operațiuni extrabilanțiere cu efecte semnificative asupra performanței financiare a emitentului (cota cărora depășește 10% din valoarea totală a activelor societății)	-	-	-	-
Dobândirea sau retragerea /suspendarea unor licențe, patente, mărci sau alte drepturi de proprietate intelectuală dacă acestea au un impact semnificativ asupra activității emitentului	-	-	-	-
Lansarea unui produs/serviciu nou, inclusiv extinderea/schimbarea domeniilor principale de activitate	-	-	-	-
Finalizarea procedurii de insolvență a emitentului de valori mobiliare	-	-	-	-
Aprobarea hotărârii privind plata veniturilor pe valorile mobiliare, inclusiv:				
a) Acțiuni ordinare	-	-	-	-
b) Acțiuni preferențiale	-	-	-	-
c) Obligațiuni	-	-	-	-

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)	Informații relevante aferente respectivului eveniment
Informații privind aprobarea de către emitent a Codului de Guvernare corporativă și a modificărilor la Codul respectiv	23.02.2021	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 2 din 23.02.2021)	Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparența/">https://intact.md/transparența/</a>		1. Aprobarea Codului de Guvernare Corporativă cu modificări și completări
Informații privind înregistrarea de către organul înregistrării de stat a modificărilor la statutul emitentului de valori mobiliare și/sau a statutului în redacție nouă	30.12.2021	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 12 din 30.12.2021)	Pagina web a Companiei – <a href="https://intact.md/transparența/">https://intact.md/transparența/</a>		Aprobarea statutului Companiei în redacție nouă.

Oricare alt eveniment care influențează sau poate influența activitatea sau prețul valorilor mobiliare ale emitentului (a se specifica concret)	-	-	-	-	-

**VIII. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni:**

Urmare a emisiei suplimentare de valori mobiliare nr. VI în mărime de 4 000 000 lei, aprobată la Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor din 19.05.2020, la data de 15.03.2021 Agenția Servicii Publice a înregistrat modificări ale Statutului Societății privind majorarea capitalului social, care după emisia suplimentară, constituie 28 600 000 lei.

**IX. SEMNARE:**

**Călin TOMULEȚ,**  
**Cristina DOLGHI,**  
**Tatiana MACOVEI,**

**Președinte al Consiliului Societății**  
**Director General**  
**Contabil șef**

**Raportul anual al SA „AGAT”****I. Date generale privind entitatea de interes public.**

1. Perioada de raportare 01.01.2021-31.12.2021
2. Denumirea completă a entității de interes public SA „AGAT”
3. Entitatea de interes public reprezintă:  
un emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată.
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail:  
mun. Chișinău, str. Mihail Sadoveanu 42,022-48-97-56, [www.agat.md](http://www.agat.md), [office@agat.md](mailto:office@agat.md).
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat: 1002600042845 din 21.07.1995.
6. Activitatea principală (conform CAEM):  
Închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate.
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare: 80 864 560 lei
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: 8 086 456 acțiuni simple nominative de clasa I, cu valoarea nominală 10 lei, cu codul ISIN MD14AGAT1006.
9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare: 8 086 456 acțiuni.
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate:
  1. „Sisteme de Evaluări și Investiții” SRL – 7 321 570 acțiuni (90,541%) – Madan Alexandra;
  2. Crastelo Limited – 700 000 acțiuni (8,656%);
11. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:  
Societatea de Registru „Grupa Financiară” SA, mun. Chișinău, str. Ismail 88/1,022-27-18-45, licența nr. 0001,22/01/15-, dir. Bondarev Viorica, contract nr. 26 din 10.09.2015.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012:
  - Persoanele cu funcții de răspundere:
    - a) Membrii consiliului: Grigori Sergiu, Covaliov Oleg, Potîrcă Nina, Țurcanu Liliana, Boțorovschi Liliana;
    - b) Membrii organului executiv: directorul general Șofransky Aurelian;
    - c) Membrii comisiei de cenzori: compania de audit „Afex Service” SRL – dir. Negară Ghenadie;
  - Persoanele care exercită controlul asupra emitentului:
    - a) „Sisteme de Evaluări și Investiții” SRL – 90,541% din acțiuni;
13. Statutul entității de interes public /modificări la statut: Capitalul social al societății constituie 80864560 lei/ 26.07.2021.
14. Informația privind dezvăluirea publică a raportului anual: 10.05.2022 (MSI și [www.agat.md](http://www.agat.md)).

**II. Situațiile financiare anuale**

Indicatori	Cod rd.	Sold la începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
ACTIVE IMOBILIZATE 1. Imobilizări necorporale			
2. Imobilizări necorporale în exploatare, total	020	2528	13469
2.3. programe informatice	023	2528	194
2.4. alte imobilizări necorporale	024		13275
Total imobilizări necorporale (rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040)	050	2528	13469
II. Imobilizări corporale			
1. Imobilizări corporale în curs de execuție	060	582235	8267077
2. Terenuri	070	13993656	52118856
3. Mijloace fixe, total	080	11854752	11781903
3.2. construcții speciale	082	8104381	7653544
3.3. mașini, utilaje și instalații tehnice	083	3564597	3469049
3.4. mijloace de transport	084	9214	215399
3.5. inventar și mobilier	085		51887
3.6. alte mijloace fixe	086	176560	392024
6. Investiții imobiliare	110	25277254	24719774
Total imobilizări corporale (rd.060 + rd.070 + rd.080 + rd.090 + rd.100 + rd.110 + rd.120)	130	51707897	96887610
III. Investiții financiare pe termen lung			
X. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	140	1486250	1486250
Total investiții financiare pe termen lung (rd.140 + rd.150)	160	1486250	1486250
IV. Creanțe pe termen lung și alte active imobilizate			
TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE (rd.050 + rd.130 + rd.160 + rd.220)	230	53196675	98387329
ACTIVE CIRCULANTE 1. Stocuri			
1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	240	334407	156907
4. Produse și mărfuri	270	181450	105049
5. Avansuri acordate pentru stocuri	280	41268	345163
Total stocuri (rd.240 + rd.250 + rd.260 + rd.270 + rd.280)	290	557125	607119
II. Creanțe curente și alte active circulante			
1. Creanțe comerciale curente	300	160244	136427
3. Creanțe ale bugetului	320	164242	833431
4. Creanțele ale personalului	330	9294	92000



5. Alte creanțe curente	340	3011	13606
6. Cheltuieli anticipate curente	350	1117	1064
7. Alte active circulante	360	15173	13231
Total creanțe curente și alte active circulante (rd.300 + rd.310 + rd.320 + rd.330 + rd.340 + rd.350 + rd.360)	370	353081	1089759
IV. Numerar și documente bănești	410	103177	184439

TOTAL ACTIVE CIRCULANTE (rd.290 + rd.370 + rd.400 + rd.410)	420	1013383	1881317
TOTAL ACTIVE (rd.230 + rd.420)	430	54210058	100268646
PASIV			
CAPITAL PROPRIU			
1. Capital social și neînregistrat			
1. Capital social	440	42664560	80864560
Total capital social și neînregistrat (rd.440 + rd.450 + rd.460 + rd.470 + rd.480)	490	42664560	80864560
II. Prime de capital	500		
III. Rezerve			
1. Capital de rezervă	510	12388	12388
2. Rezerve statutare	520	4959773	4959773
3. Alte rezerve	530	46628	46628
Total rezerve (rd.510 + rd.520 + rd.530)	540	5018789	5018789
IV. Profit (pierdere)			
1. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	550	X	
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	560	-273793	-273417
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	570	X	3137192
Total profit (pierdere) (rd.550 + rd.560 + rd.570 + rd.580)	590	-273793	2863775
V. Rezerve din reevaluare	600		
VI. Alte elemente de capital propriu	610		
TOTAL CAPITAL PROPRIU (rd.490 + rd.500 + rd.540 + rd.590 + rd.600 + rd.610)	620	47409556	88747124
DATORII PE TERMEN LUNG			
2. Împrumuturi pe termen lung	640	902959	8982983
2.2. alte împrumuturi pe termen lung	643	902959	8982983
TOTAL DATORII PE TERMEN LUNG (rd.630 + rd.640 + rd.650 + rd.660 + rd.670 + rd.680 + rd.690)	700	902959	8982983
DATORII CURENTE			
2. Împrumuturi pe termen scurt, total	720	2459645	653978
2.2. alte împrumuturi pe termen scurt	723	2459645	653978
3. Datorii comerciale curente	730	215678	150854
5. Avansuri primite curente	750	645890	600043
6. Datorii față de personal	760	144454	184102
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	770	45290	44637
8. Datorii față de buget	780	118824	2143
9. Datorii față de proprietari	790	2071557	879782
11. Alte datorii curente	810	19907	23000
TOTAL DATORII CURENTE (rd.710 + rd.720 + rd.730 + rd.740 + rd.750 + rd.760 + rd.770 + rd.780 + rd.790 + rd.800 + rd.810)	820	5721245	2538539
PROVIZIOANE			
4. Alte provizioane	860	176298	0
TOTAL PROVIZIOANE (rd.830 + rd.840 + rd.850 + rd.860)	870	176298	0
TOTAL PASIVE (rd.620 + rd.700 + rd.820 + rd.870)	880	54210058	100268646

## SITUAȚIA DE PROFIT ȘI PIERDERE de la 01.01.2021 până la 31.07.2021

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedenta	curenta
Venituri din vânzări, total	8786494	10330183
din care:		
venituri din vânzarea produselor și mărfurilor	69829	36950
venituri din prestarea serviciilor și executarea lucrărilor	8716665	10293233
Costul vânzărilor, total	1382550	1460509
din care:		
valoarea contabilă a produselor și mărfurilor vândute	77154	32102
costul serviciilor prestate și lucrărilor executate terților	1305396	1428407
Profit brut (pierdere brută) (rd. 010 – rd. 020)	7403944	8869674
Alte venituri din activitatea operațională	325764	448085
Cheltuieli de distribuție	158459	197717
Cheltuieli administrative	4934783	5110009
Alte cheltuieli din activitatea operațională	2522280	334906
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere) (rd. 030 + rd. 040 – rd. 050 – rd. 060 – rd. 070)	114186	3675127
Venituri financiare, total	141	298343
din care:		
venituri din interese de participare		291595
venituri aferente diferențelor de curs valutar și de sumă		3079
Cheltuieli financiare, total	292733	539411
din care:		
cheltuieli aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	270261	379943
Rezultatul: profit (pierdere) financiar(ă) (rd. 090 – rd. 100)	-292592	-241068
Venituri cu active imobilizate și excepționale	87810	42156
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	6998	0
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere) (rd. 120 – rd. 130)	80812	42156
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere) (rd. 110 + rd. 140)	-211780	-198912
Profit (pierdere) până la impozitare (rd. 080 + rd. 150)	-97594	3476215
Cheltuieli privind impozitul pe venit	212129	339023
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune (rd. 160 – rd. 170)	-309723	3137192

## Dara seamă financiară anuală a Instituției Private Centrul Evreiesc de Binefacere „Hăsăd lehuda” C.F. 1009620000996 pentru anul 2021

Instituția Privată „Centrul Evreiesc de Binefacere „Hăsăd lehuda” este o organizație de utilitate publică și desfășoară o activitate, orientată spre acordarea asistenței sociale populației, ocrotirea sănătății, dezvoltarea culturii, apărarea drepturilor omului, instruire, obținerea și promovarea cunoștințelor, artei, lichidarea consecințelor calamităților naturale, protecția mediului înconjurător și alte activități cu caracter social-util.

Unitatea de măsură: leu

## SITUAȚIA MODIFICĂRILOR SURSELOR DE FINANȚARE de la 01.01.2021 până la 31.12.2021

Nr. d/o	Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorări	Diminuări	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
1	Mijloace cu destinație specială				
	Granturi	307416	965926	1201008	72334
	Alte finanțări și încasări cu destinație specială	2322488	43246995	45472132	97351
	Total mijloace cu destinație specială (rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040 + rd.050)	2629904	44212921	46673140	169685
2	Mijloace nepredestinate				
3	Contribuții ale fondatorilor și membrilor				
4	Fonduri				
	Fondul de active imobilizate	732892	177689	244509	666072
	Fondul de autofinanțare	30571	5002	30815	4758
	Total fonduri (rd.140 + rd.150 + rd.160 + rd.170)	763463	182691	275324	670830
5	Alte surse de finanțare				
	Total surse de finanțare (rd.060+rd.100+ rd.130+rd.180+rd.190)	3393367	44395612	46948464	840515

## BILANȚUL la 31.12.2021

Nr. cpt.	ACTIV	Sold la	
		Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
1.	Active imobilizate		
	Imobilizări necorporale		61420
	Mijloace fixe	732892	604652
	Investiții financiare pe termen	15000	15000
	Total active imobilizate (rd.010+rd.020+rd.030+rd.040+rd.050+rd.060)	747892	681072
2.	Active circulante		
	Materiale	437038	596031
	Obiecte de mică valoare și scurtă durată	547530	593252
	Creanțe comerciale și avansuri acordate	233832	208769
	Creanțe ale bugetului	3172	4184
	Creanțe ale personalului	1705	
	Alte creanțe curente, din care	2962	2962
	Numerar	2558983	115588
	Alte active circulante	49446	42117
	Total active circulante (rd.080 + rd.090 + rd.100 + rd.110 + rd.120 + rd.130 + rd.140 + rd.150 + rd.160 + rd.170)	3834668	1562903
	Total active (rd.070 + rd.180)	4582560	2243975
	PASIV		
3.	Capital propriu		
	Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	X	
	Excedent net (deficit net) al perioadei de gestiune	X	
	Fond de active imobilizate	732892	666072
	Fond de autofinanțare	30571	4758
	Total capital propriu (rd.200+rd.210+rd.220+rd.230+rd.240+rd.250)	763463	670830
4.	Datorii pe termen lung		
	Finanțări și încasări cu destinație specială pe termen lung	2629904	169685
	Total datorii pe termen lung (rd.270 + rd.280 + rd.290)	2629904	169685
5.	Datorii curente		
	Datorii comerciale și avansuri primite	15485	36807
	Datorii față de personal	25992	40616
	Datorii privind asigurările sociale și medicale	5234	9644
	Venituri anticipate curente	1121674	1261861
	Alte datorii curente	20808	54532
	Total datorii curente (rd.310 + rd.320 + rd.330 + rd.340 + rd.350 + rd.360 + rd.370 + rd.380)	1189193	1403460
	Total pasive (rd.260 + rd.300 + rd.390)	4582560	2243975

## SITUAȚIA DE VENITURI ȘI CHELTUIELI de la 01.01.2021 până la 31.12.2021

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă	curentă
Venituri aferente mijloacelor cu destinație specială	45431676	46386126
Cheltuieli aferente mijloacelor cu destinație specială	45431676	46386126
Excedent (deficit) aferent mijloacelor cu destinație specială (rd. 010 – rd. 020)	0	0
Excedent (deficit) aferent altor activități (rd. 040 – rd. 050)		
Rezultatul: profit (pierdere) din activitatea economică (rd. 070 – rd. 080)		
Excedent net (deficit net) al perioadei de gestiune (rd. 030+rd. 060+rd. 090–rd. 100)	0	0

Director  
Contabil-șefFilipov Alexandr  
Gavilinschi Ecaterina

## Raportul anual al SA „IONEL”

## I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare anul 2021
2. Denumirea completă a emitentului Fabrica de confecții „IONEL” S.A.
3. Sediul, nr. de telefon/fax str. Bulgară, 47, mun. Chișinău, MD2001, tel. 022-85-88-11, fax. 022-85-88-00
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat: 1003600082352, 24.11.1993
5. Activitatea principală (conform CAEM) C1413
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei 38582352
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN

Numărul total de valori mobiliare, unități	tipul și clasa valorilor mobiliare	valoarea nominală, lei	codul ISIN
9645588	Acțiuni ordinare nominative	4,00	MD14NELI1003

9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului – 10964, Lista acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:

Denumirea completă a persoanelor juridice, numărul de înregistrare (IDNO)	Numărul de acțiuni cu drept de vot	Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului
SRL „OCALIBREX” – 1004600010543	7489031	77,64

10. Informația privind societatea de registru: „DEPOZITARUL CENTRAL UNIC AL VALORILOR MOBILIARE” SA, MD-2005, mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănulescu Bodoni, nr. 57/1, telefonul (022)999 871, IDNO 1018600015640, director – Alexandru SAVVA
11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare): Audit „FlagMAN-D” SRL, mun. Chișinău, str. Liviu Deleanu, 2, ap. 4 tel: (022)27-99-98, director executiv Vladimir Dolghi, Contract nr. 02 din 05.01.2022. Data emiterii raportului auditorului și data publicării 11.04.2022
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare: Președinte Consiliului Societății – Caraman Ecaterina: Caraman Polina-fiica, Caraman Sergiu-tata, Caraman Olga-mama, Caraman Svetlana-sora; membru: Rașcov Serghei: Babicenco Ala-soția, Rașcov Nichita-fiul, Rașcov Petru –tata, Rașcov Valentina-mama, Rașcov Victor-frate; Chetrari Valentina: Chetrari Vladimir-soțul, Chetrari Elena-fiica, Chetrari Alexandr-fiul, Lușenco Nelea-sora; Țurcan Agnesa: Brad Svetlana-fiica, Colnic Valentina-sora, Aga Maria-sora, Brad Cristian-nepot; Macovei Natalia: Macovei Vasile-soțul, Macovei Diana fiica, Macovei Tatiana-fiica, Afonina Raisa-sora, Ciorba Valerii-frate; Organul executiv: Director-Luchian Tamara: Luchia Eduard-fiul, Luchia Mihai-fiul, Pînzari Larisa-sora; Președinte Comisiei de cenzori-Ceban-Țîgan Olga: Ceban Tudor-fiul, Țîgan Ion-fiul, TalmaciNiconor-frate, Melnic Elena-sora, Ivancov Natalia-sora; Saharov Victoria: Saharov Igor-soțul, Saharov Nichita-fiul, Adamcic Ludmila-mama, Adamcic Anatolie-tata; Colesnic Aliona: Colesnic Maria-sora, Colesnic Lucheria-bunica; Cainăreanu Elena: Bucur Lilia-fiica, Gontea Ana-fiica, Constantinova Natalia-sora, Erhan Alexandru-frate. SRL „OCALIBREX” –acționari-77,64%.
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat): 18.05.2012 – în redacție nouă, modificării: 09.06.2014,01.07.2014,03.07.2014,16.07.2014;13.05.2015,21.05.2015,01.07.2015,19.08.2015,17.05.2017.
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde când acesta a fost dezvăluit public (ediția/le periodice prevăzute în statutul entității și /sau prin MSI și/sau pe propria pagină web oficială): CAPITAL Market nr. 22 din 09.06.2021, www.ionel.md

## II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

## 15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	14640	24206
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	94118	
3. Terenuri	431952	431952
4. Mijloace fixe	37849153	33355005
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	289700	289700
Total active imobilizate	38679563	34100863
2. Active circulante		
1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	5363613	5107248
2. Active biologice circulante		
4. Producția în curs de execuție	1830212	2172857
5. Produse și mărfuri	18178569	17498350
6. Avansuri acordate pentru stocuri		350481
7. Creanțe comerciale curente	3598617	3116924
8. Creanțe ale părților afiliate		
9. Creanțe ale bugetului	689892	690092
10. Creanțe ale personalului	59255	31065
11. Alte creanțe curente	398778	
12. Alte active circulante	29190	312315
13. Numerar și documentele bănești	4849196	5188936
14. Investiții financiare curente în părți neafiliate	35924729	38100000
Total active circulante	70922051	72568268
Total active	109601614	106669131
3. Capital propriu		
1. Capital social	38582352	38582352
1.1 Capital nevărsat	(7905581)	(7905581)
2. Rezerve	20982519	20953383
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	52672706	52609598
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		(3777179)
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
7. Alte elemente de capital propriu		
Total capital propriu	104331996	100462573
4. Datorii pe termen lung		

4. Alte datorii pe termen lung	50282	
Total datorii pe termen lung	50282	
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	1333257	1505348
4. Datorii față de părți afiliate		
5. Avansuri primite curente	99132	720652
6. Datorii față de personal	1659807	1787378
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	772167	850446
8. Datorii față de buget	458718	405931
9. Venituri anticipate curente		
10. Datorii față de proprietari	500121	284070
11. Alte datorii curente		133850
12. Provizioane curente	396134	518883
Total pasive	109601614	106669131

## 16. Situația de profit și pierderi

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	44749317	41965494
2. Costul vânzărilor	36146457	35078230
3. Profit brut (pierdere brută)	8602860	6887264
4. Alte venituri din activitatea operațională	2080474	1843738
5. Cheltuieli de distribuție	2964638	3018314
6. Cheltuieli administrative	11828751	10231935
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	2197000	712435
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	(6307055)	(5231682)
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	1954259	1454503
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	(4352796)	(3777179)
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit		
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(4352796)	(3777179)

## 17. Situația modificărilor capitalului propriu

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Nr. d/o	Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorări	Diminuări	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
1	Capital social și suplimentar				
	Capital social	38582352			38582352
	Capital nevărsat	(7905581)	( )	( )	(7905581)
	Capital neînregistrat				
	Capital retras	( )	( )	( )	( )
	Total capital social și suplimentar (rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040 + rd.050)	30676771			30676771
2	Rezerve				
	Capital de rezervă	4073026			4073026
	Rezerve statutare				
	Alte rezerve	16909493		29136	16880357
	Total rezerve (rd.070 + rd.080 + rd.090)	20982519		29136	20953383
3	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)				
	Corecții ale rezultatelor anilor precedenți				
	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	52672706		63108	52609598
	Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune			3777179	(3777179)
	Profit utilizat al perioadei de gestiune	( )	( )	( )	( )
	Total profit nerepartizat (pierdere neacoperită) (rd.110 + rd.120 + rd.130 + rd.140 + rd.150)	52672706		3840287	48832419
4	Rezerve din reevaluare				
	Alte elemente de capital propriu				
	Total capital propriu (rd.060 + rd.110 + rd.160 + rd.170+ rd.180)	104331996		3869423	100462573

## 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adunării generale a acționarilor) cu indicarea sumelor destinate:		
2. Activele nete ale emitentului	104331995	100462573
3. Activele nete ale emitentului în raport cu: • o acțiune ordinară	10,82	10,42
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului		
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți	500121	284070
6. Dividendele anunțate la o acțiune de fiecare clasă a emitentului: • anuale		

III. Raportul conducerii, conform prevederilor art. 23 din Legea 287/2017 (se anexează la raport) din 21.04.2022

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale (se anexează la raport) din 11.04.2022.

V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune 25.04.2019.

VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni: nu au avut loc.

VII. SEMNAREA

Președintele Consiliului Societății  
Director  
Contabil-șefE. Caraman  
T. Luchian  
N. Macovei

## Raportul anual "Busuioac Pharm" SA pe anul 2021

## I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în cadrul unui MTF.

1. Perioada de gestiune raportată \_A/2021
2. Denumirea completă și prescurtată a emitentului de valori mobiliare BUSUIOC PHARM SA
3. Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare: mun. Chisinau, str. Zelinski. 36; tel. 022 522-016; tel/fax 022 521-100
4. Camera Înregistrării de Stat  
– Numărul de înregistrare (IDNO): 1003600135708; – Data înregistrării: 28.12.1994
5. Activitatea principală (conform CAEM): L6820
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF): SNC
7. Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, lei: 5255493
8. Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării: 1173
9. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Ungureanu Valentina	–	8692	–	23,320
Zmeu Valentin	–	5833	–	15,649
Melnic Sergiu	–	10076	–	27,032
Zmeu R. N.	–	1868	–	5,012

10. Informația privind societatea de registru:  
Registratorul Independent: Depozitarul Central Unic al valorilor mobiliare str. Banulescu Bodoni 57/1 IBAN 1018600015640 Director Savva A. tel. 022999358 din 13.12.2019 conf art 46 alin (4). (6) din Legea nr 234/2016 din 26.10.2016
11. Societatea de audit (dacă a fost încheiat contract de prestare a serviciilor):
12. Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor mobiliare.

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14BUSU1004	37273	141	X	–	–

13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:

Președintele de consiliu: Ungureanu Valentina.  
Președintele organului executiv: Melnic Serghei.  
Președintele reviziei de control:

## II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

## 17. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale		1117300
2. Imobilizări corporale în curs de execuție		
3. Terenuri	1845123	1845123
4. Mijloace fixe	5226143	3832564
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	13275	13275
9. Investiții imobiliare	686480	643043
10. Creanțe pe termen lung	1885697	1885697
Total active imobilizate	9656718	9337002
2. Active circulante		
1. Materiale	3622	3696
5. Mărfuri	161575	161575
6. Creanțe comerciale	107	
7. Creanțe ale părților afiliate	6000	6000
9. Creanțe ale bugetului	22256	16441
10. Creanțe ale personalului	8185	75
11. Alte creanțe curente	888705	768167
12. Numerar în casierie și la conturile curente	26583	258
16. Alte active circulante	23212	23212
Total active circulante	1140245	1018047
Total active	10796963	10355049
3. Capital propriu		
1.1 Capital suplimentar	5255493	5255493
2. Rezerve		
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		(977)
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	1446600	1446600
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		404973
Total capital propriu	6702093	7106089
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung	3202706	
2. Împrumuturi pe termen lung	3103068	2714149
Total datorii pe termen lung	3513074	2714149
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	41164	39012
5. Avansuri primite curente	90332	60275
6. Datorii față de personal	55862	51992
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	46770	40876
8. Datorii față de buget	103593	96974
9. Venituri anticipate curente	110897	110897
13. Alte datorii curente	133178	134785
Total datorii curente	581796	534811
Total pasive	10796963	10355049

## 18. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	2353145	2011283
3. Profit brut (pierdere brută)	2353145	2011283
4. Alte venituri din activitatea operațională	762	26181
6. Cheltuieli administrative	1905412	2128175
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	320042	121843
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	128453	(212554)
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	(25795)	674289
10. Profit (pierdere) până la impozitare	102658	461735
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	47525	56762
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	55133	404973

## 19. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:	55133	404973
e) investirea în vederea dezvoltării producției;	55133	404973
2. Activele nete ale emitentului	6702093	7106089
3. Activele nete ale emitentului în raport la:		
• o acțiune ordinară	179.81	190.65
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	1.48	10.87

## III. Informații privind evenimentele care influențează sau pot influența activitatea emitentului de valori mobiliare și/sau prețul valorilor mobiliare ale acestuia. -

## IV. Informații privind tranzacțiile importante (cota cărora alcătuiește cel puțin 5% din acțiunile emise de către emitentul de valori mobiliare) efectuate cu acțiunile emitentului de valori mobiliare. -

## V. Raportul auditorului (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare anuale).

## VI. SEMNĂTURI:

Director  
Contabil sef

Melnic S.  
Hramtova V

SOCIETATEA PE ACȚIUNI  
„INTROSCOP”

Cu sediul în mun. Chișinău, str. Meșterul Manole, nr. 20, anunță acționarii că în conformitate cu Decizia Consiliului Societății din 04 mai 2022, Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se va ține la data de 17.06.2022, cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe adresa: MD-2069, mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, nr. 8/1, centrul de business Zity Office. Începutul Adunării: ora 10.00. Înregistrarea participanților la adunare se va efectua în ziua ținerii adunării generale ordinare anuale pe adresa sus-numită de la ora 09.00 până la 09.45.

## ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății „Introsop” S.A. pentru perioada anului 2021.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru perioada anului 2021 și raportul auditorului independent.
3. Darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori a Societății pentru perioada anului 2021.
4. Cu privire la repartizarea profitului net al societății pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2022.
5. Confirmarea societății de audit pentru anul 2022 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anulă este întocmită conform situației la 10.05.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu data de 06 iunie 2022, pe adresa mun. Chișinău, str. Meșterul Manole, nr. 20, la administrația „Introsop” SA. Program: între orele 09.00 – 16.00, întrerupere de la 12.00-13.00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare.

Înregistrarea acționarilor pentru participarea la Adunarea generală se va efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanților sau custozilor acțiunilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ.

Telefon de contact 0(22)47-20-12.

În atenția acționarilor  
SA «Floarea Soarelui»

Consiliul societății anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor S.A. „Floarea Soarelui”. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 17.06.2022 pe adresa: str. 31 August, 6, mun. Bălți. Adunarea se va începe la ora 11 și 15 minute. Înregistrarea participanților: de la ora 10.00 până la ora 11.00.

## ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2022.
2. Examinarea raportului financiar a Societății pentru anul 2021 și concluzia auditorului privind raportul financiar a Societății.
3. Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori și concluzia privind rezultatele activității Societății pentru anul 2021.
4. Despre repartizarea profitului net al anului 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2022.
5. Alegerea membrilor și președintelui comitetului de audit al Societății, aprobarea termenului împuternicirilor lor și a regulamentului activității comitetului de audit.
6. Aprobarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
7. Aprobarea organizației de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu al situațiilor financiare anuale ale Societății. Stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia.
8. Aprobarea Codului de guvernare corporativă al Societății.
9. Cu privire la încheierea unor tranzacții.
10. Cu privire la acordarea împuternicirilor la semnarea tranzacțiilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită conform situației din 10.05.2022.

Cu materialele ordinea de zi acționarii pot lua cunoștință în zilele de lucru, începând cu 06.06.2022 de la orele 10 până la 16 pe adresa: str. 31 August, 6, mun. Bălți.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura întocmită conform prevederilor legislației.

Relații la tel.: (231)5-26-49.  
Directorul General

### În atenția acționarilor S.A. "Orizont"

#### Aviz de modificare a Dății convocării Adunării generale

Organul executiv, în temeiul deciziei Consiliului Societății, anunță convocarea Adunării Generale anuale a acționarilor S.A. "Orizont", care va avea loc cu prezența acționarilor, la 16.06.2022, ora 14.00, în sediul S.A. "Orizont", pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor 171/2.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pe anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv despre rezultatele activității economico-financiare pentru anul 2021 și aprobarea direcțiilor principale de activitate și dezvoltare ale Societății pentru anul 2022.
3. Aprobarea raportului comisiei de cenzori, concluziilor organizației de audit.
4. Repartizarea profitului net pe anul 2021 și aprobarea normativelor distribuirii venitului net pe anul 2022.
5. Aprobarea organizației de audit și a comisiei de cenzori, stabilirea cuantumului retribuiții serviciilor acestora pentru anul 2022.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuiții muncii acestora.
7. Altele.

Înregistrarea participanților începe la orele 12.00. Acționarii prezintă buletinul de identitate, iar reprezentanții lor procura, autentificată, conform legislației în vigoare.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare e întocmită de către registratorul independent "Grupa Financiară" S.A., la data de evidență 13.05.2022. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele incluse în ordinea de zi a adunării, în biroul Nr. 21 al S.A. "Orizont" cu începere de la 01.06.2022, în zilele lucrătoare de la 13.00 până la 17.00.

Relații la tel. 060 301 201.

Notă: Cheltuielile de transport pentru deplasare a acționarilor la adunare nu se restituie.

### SOCIETATE PE ACTIUNI "RZ-TRANSCOM"

Stimate acționar, Consiliul S.A. "RZ-TRANSCOM" anunță despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor la 17.06.2022 pe adresa: or. Rezina, str. 27 August 64/2 în incinta societății. Înregistrarea – ora 10.00-10.50. Începutul adunării – ora 11.00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama a Consiliului Societății despre activitatea sa pentru anul 2021
2. Darea de seama a organului executiv despre activitatea economico-financiară pentru anul de gestiune 2021 și direcțiile de activitate pe anul 2022
3. Raportul comisiei de cenzori pe anul 2021
4. Repartizarea profitului net al perioadei de gestiune.
5. Alegerea membrilor Consiliului Societății
6. Alegerea comisiei de Cenzori
7. Alegerea Secretarului Societății
8. Autentificarea semnăturilor prezidentului și secretarului pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor

Adunarea generală ordinară a acționarilor va fi tinută cu prezența acționarilor sau reprezentanților lor, prezentând buletinul de identitate sau procura perfectată în conformitate cu prevederile legislației.

### Consiliul S.A. Fabrica de încălțăminte "Romanița"

anunță convocarea adunării generale anuale cu prezența acționarilor, care va avea loc la 10 iunie 2022, în incinta S.A. "Romanița" pe adresa or. Hîncești, str. 31 august, 72. Înregistrarea acționarilor ora 9.00-9.45. Începutul adunării ora 10.00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă anuală a Consiliului Societății și direcțiile principale de dezvoltare a Societății pe acțiuni pe anul 2022.
2. Darea de seamă privind rezultatele activității economico-financiare pentru anul 2021.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. Cu privire la repartizarea venitului pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului net pentru anul 2022.
5. Despre aprobarea modificărilor în statutul societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare se va întocmi conform situației din 4 mai 2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele, privind ordinea de zi a adunării zilnic cu 10 zile înainte de adunare în incinta blocului administrativ al S.A. "Romanița" între orele 9.00-17.00.

Pentru participare la adunare, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora și procura, perfectată conform legislației în vigoare.

Relații la tel: 0269 2-14-71  
Consiliul Societății

### SA "Mariuta"

aduce la cunoștința acționarilor că în data de 02 mai 2022 a avut loc Adunarea Generală anuală cu prezența acționarilor, cvorumul fiind de 84,44%.

#### HOTĂRÎRE

1. S-a aprobat darea de seamă a Consiliului societății pentru anul 2021.
2. S-a aprobat darea de seamă – Raportul comisiei de cenzori pentru anul 2021.
3. S-a ales comisia de cenzori a societății pe o perioadă de 5 ani în componența: Oscorbin Natalia, Certan Tatiana, Certan Natalia.
4. S-a reconfirmat în funcție Consiliul Societății, ales la adunarea generală a acționarilor din 21.05.2021 pe o perioadă de 4 ani în componența: Cepurneac Sergiu, Denesiuc Liuba, Certan Andrei, Cepurneac Alexandru, Sîrbu Mihaela.
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului în procesul – verbal al adunării generale din 02.05.2022, a membrilor comisiei de numărare (a Numărătorului) și a Comisiei de numărare (a Înregistratorului) să fie efectuată de Comisia de Cenzori în funcție.
6. Se împuternicește organul executiv, d-nul Certan Ion, să semneze, să aplice ștampila și să prezinte Registratorului I. P. Agenția Servicii Publice din or. Edineț toate documentele necesare privind ordinea de zi și hotărârea adunării generale a acționarilor din 21.05.2021 și din 02.05.2022

Organul Executiv

### OTP Bank S.A.

Informează acționarii săi și publicul larg, că la data de 28.04.2022, a avut loc Adunarea Generală Anuală a Acționarilor Băncii prin corespondență.

#### CONFORM ORDINEI DE ZI, ADUNAREA A APROBAT:

1. Raportul Consiliului Băncii cu privire la rezultatele activității sale în anul 2021.
2. Raportul Organului Executiv cu privire la rezultatele activității Băncii în anul 2021 (inclusiv situațiile financiare).
3. Alegerea componenței nominale a Consiliului Băncii.  
În rezultatul votării, a fost aleasă componența Consiliului Băncii, pentru un termen de 4 ani, din care fac parte: Tibor László Csonka, Károly Péter Szász, Csere Bálint, Eszter Erika Huszár și Rodica Hîncu.  
În acest context, actuala componență a Consiliului Băncii își va exercita atribuțiile până la aprobarea de către Banca Națională a Moldovei a noului membru al Consiliului Băncii.
4. Compania de audit extern și a stabilit cuantumul de remunerare pentru serviciile sale pentru anul 2022.
5. A nu distribui profitul obținut conform rezultatelor anului 2021 și a-l reflecta ca „Profit nedistribuit”.
6. Regulamentul Consiliului Băncii în redacție nouă.
7. Regulamentul privind Remunerarea membrilor Consiliului Băncii în redacție nouă.

Comitetul Executiv al Băncii

### In atenția acționarilor „LAFARGE CIMENT (MOLDOVA)” S.A.

1. În baza deciziei luate la sedința din 09 mai 2022, Consiliul Societății pe acțiuni „Lafarge Ciment (Moldova)” (în continuare Societate), anunța convocarea Adunării generale Ordinare a acționarilor Societății, în următoarele condiții:

2. Adunarea Generală Ordinară va avea loc la data de 13 iunie 2022, în blocul administrativ, etajul 4, a uzinei societății (pe adresa: Republica Moldova MD 5400, raionul Rezina, or. Rezina, str. Viitorului 1), cu începere de la orele 11.00.

3. Înregistrarea participanților va avea loc pe adresa menționată supra, între orele 10.00 și 11.00. Pentru înregistrare acționarii sînt solicitați să aiba asupra lor buletinele de identitate, iar pentru reprezentanții acționarilor, procura – în forma stabilită de lege.

4. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea situațiilor financiare ale Societății pe anul 2021;
2. Aprobarea dării de seama anuale a Consiliului Societății;
3. Aprobarea dării de seama anuale a Comisiei de Cenzori;
4. Aprobarea dării de seama anuale a organului executiv al Societății;
5. Distribuția profitului net al Societății, plata dividendelor acționarilor, stabilirea termenelor de plată;
6. Reducerea capitalului de rezervă;
7. Repartizarea către acționari a profitului nerepartizat al anilor precedenți în rezultatul reducerii capitalului de rezervă;
8. Alegerea membrilor consiliului societății;
9. Aprobarea normativelor de distribuire a profitului Societății din anul 2022;
10. Confirmarea Companiei de Audit și stabilirea retribuiții serviciilor ei.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală Ordinară, va fi întocmită de Depozitarul Central Unic la data de 20 mai 2022.

Acționarii vor avea posibilitatea să se familiarizeze cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale în perioada de 03 iunie 2022 – 12 iunie 2022. La cererea oricărui acționar, societatea îi va prezenta, în termen de o zi, copii ale materialelor pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor prin e-mail.

tel. de contact: 068227724

Ghenadie Bortă

### ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR Entității de interes public CA "DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP" SA și persoanelor interesate

#### COMUNICAT CU PRIVIRE LA DISPONIBILITATEA INFORMAȚIEI DEZVALUITE PUBLICE

În conformitate cu cerințele p. 9 din Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 /2019, Organul executiv al Companiei de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” SA, IDNO 1002600020908, aduce la cunoștință, că Raportul anual al Companiei conform situației la 31.12.2021 în componența prevăzută de Secțiunea 2, p. 15 din Regulament, este disponibil pe pagina web a Companiei [www.donaris.md](http://www.donaris.md), compartimentul "Dezvăluirea informației. Rapoarte 2021", precum și este plasat pe portalul emitenților – Mecanismul de Stocare a Informațiilor (MSI) <http://emitenmsi.market.md>.

Organul Executiv

CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA

### SA "Edilitar"

convoacă Adunarea Generală și Anuală cu prezența acționarilor la data de 11 iunie 2022 pe adresa or. Căușeni, str. Poleanickin 21A

#### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea Situațiilor Financiare pe anul 2021.
2. Darea de seamă a Executivului și direcțiile prioritare de activitate ale Societății pentru anul 2022. Realegera comitetului executiv și a Comisiei de cenzori.
3. Propuneri privind modificări/completări în statut.

Înregistrarea acționarilor: 9.30-10.30  
Începutul Adunării: 11.00  
Familiarizarea acționarilor cu materialele nominalizate se efectuează la sediul societății din 23.05.2022 între orele 9.00-14.00.

### Stimați acționari S.A. «Elevator Kelley Grains»!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la 15 iunie 2022, la ora 11.00 la sediul Societății pe adresa: or. Căușeni, șos. Tighina, 13. Înregistrarea participanților între orele 10.00 – 10.50.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2022.
3. Examinarea situațiilor financiare a Societății pentru anul 2021.
4. Examinarea raportului comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2021.
5. Examinarea raportului organizației de audit cu privire la situațiile financiare ale anului 2021.
6. Despre repartizarea profitului net al anului 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2022.
7. Aprobarea organizației de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu al situațiilor financiare anuale. Stabilirea cuantumului retribuiții serviciilor ei.
8. Cu privire la încheierea unor tranzacții.
9. Cu privire la acordarea împuternicirilor la încheierea tranzacțiilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 10 mai 2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 05 iunie 2022 în zilele lucrătoare între orele 09.00-12.00 la sediul Societății în anticameră.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.



### În atenția acționarilor BC "MAIB" S.A.

#### AVIZ PRIVIND CONVOCAREA ADUNĂRII GENERALE ORDINARE A ACȚIONARILOR BC "MAIB" S.A.

Vă aducem spre cunoștință că, în conformitate cu prevederile art. art. 48 – 53 din Legea nr. 1134-XIII din 02.04.1997 „Privind societățile pe acțiuni” cu modificările și completările ulterioare, art. 54 din Legea nr. 202 din 06.10.2017 „Privind activitatea băncilor” și pct. 8.2. din Statutul BC "MAIB" S.A., în temeiul deciziei Consiliului băncii din 05.05.2022, pentru 15.06.2022 este convocată Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor BC "MAIB" S.A. Forma de ținere a Adunării – **cu prezența acționarilor**. Adunarea se va ține la data de 15.06.2022, orele 11:00, în incinta **Capitoles Park** pe adresa: **mun. Chișinău, str. Melestiu 13a**.

#### ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ORDINARE ANUALE A ACȚIONARILOR BĂNCII:

1. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a băncii pentru anul 2021.
2. Cu privire la darea de seamă anuală a Consiliului băncii pentru anul 2021.
3. Cu privire la devizul de cheltuieli aferent activității Consiliului băncii.
4. Cu privire la repartizarea profitului anual, inclusiv plata dividendelor anuale, pentru anul 2021.
5. Cu privire la normativul de repartizare a profitului net al băncii pentru anul 2022.
6. Cu privire la achiziționarea de către bancă a acțiunilor proprii.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor băncii se va întocmi conform situației din 13.05.2022, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la data desfășurării Adunării.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele cu privire la ordinea de zi a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor, la Departamentul Investiții Corporative al băncii (mun. Chișinău, str. Columna, 104/1, et. 1, sala de ședințe), începând cu data de 03.06.2022 (în zilele de lucru), între orele 09:00 – 16:00. De asemenea, acționarii vor putea lua cunoștință de materialele cu privire la ordinea de zi a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor BC „MAIB” S.A. prin accesarea paginii web a Băncii [www.maib.md](http://www.maib.md) în compartimentul Publicarea informației/ Publicarea informației de către emitentii de valori mobiliare/ Informația privind adunările generale a acționarilor băncii/ Materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, unde acestea vor fi publicate, cu respectarea și în limita prevederilor legislației în vigoare.

Înregistrarea participanților la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se va efectua de către Comisia de înregistrare în ziua ținerii Adunării, în incinta **Capitoles Park** pe adresa: **mun. Chișinău, str. Melestiu, 13a**, între orele 08:30 – 10:30.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor BC "MAIB" S.A., acționarii sunt obligați să prezinte Comisiei de înregistrare actul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – suplimentar și actul care atestă împuternicirile acordate (extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice sau procura legalizată în modul stabilit, după caz).

**Președinte  
al Comitetului de Conducere al băncii**

### Вниманию акционеров BC "MAIB" S.A.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О СОЗЫВЕ ОЧЕРЕДНОГО ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ BC "MAIB" S.A.

В соответствии с положениями ст. ст. 48-53 Закона об акционерных обществах №1134-XIII от 02.04.1997 г. с последующими изменениями и дополнениями, ст. 54 Закона о деятельности банков №202 от 06.10.2017, и п. 8.2. Устава BC "MAIB" S.A., на основании решения Совета банка от 05.05.2022, на 15.06.2022 г. создано очередное годовое Общее собрание акционеров BC "MAIB" S.A. Форма проведения Собрания – **очная**. Собрание будет проведено 15.06.2022 г., в 11:00 часов, в помещении **Capitoles Park** по адресу: **мун. Кишинэу, ул. Мелестиу 13а**

#### ПОВЕСТКА ДНЯ ОЧЕРЕДНОГО ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ БАНКА:

1. О годовом финансовом отчете банка за 2021 год.
2. О годовом отчете Совета банка за 2021 год.
3. О смете расходов, касающихся деятельности Совета банка.
4. О распределении годовой прибыли, в том числе выплате годовых дивидендов, за 2021 год.
5. О нормативах распределения прибыли банка за 2022 год.
6. О приобретении банком собственных акций.

Список акционеров, имеющих право на участие в очередном годовом Общем собрании акционеров банка будет составлен по состоянию на 13.05.2022 г., с изменениями, внесенными после даты составления списка, но не позднее, чем за 3 дня до даты проведения Собрания.

Акционеры смогут ознакомиться с материалами к повестке дня очередного годового Общего собрания акционеров в Департаменте Корпоративных Инвестиций (мун. Кишинэу, ул. Колумна, 104/1, 1-ый эт., зал заседаний), начиная с 03.06.2022 г. (в рабочие дни), с 09:00 до 16:00 часов. Также акционеры смогут ознакомиться с материалами к повестке дня очередного годового Общего собрания акционеров BC «MAIB» S.A. зайдя на сайт Банка [www.maib.md](http://www.maib.md) в разделе Публикация информации / Публикация информации эмитентами ценных бумаг / Информация об общих собраниях акционеров банка / Материалы к повестке дня общего собрания акционеров, где они будут опубликованы, в соответствии с положениями действующее законодательство.

Регистрация участников очередного годового Общего собрания акционеров будет осуществляться Регистрационной комиссией в день проведения Собрания, в помещении **Capitoles Park** по адресу: **мун. Кишинэу, ул. Мелестиу 13а**, с 08:30 до 10:30 часов.

Для участия в очередном годовом Общем собрании акционеров BC "MAIB" S.A., акционеры обязаны представить Регистрационной комиссии документ, удостоверяющий личность, а представители акционеров – дополнительно и документ, подтверждающий предоставленные полномочия (выписку из Государственного реестра юридических лиц или доверенность, легализованную в установленном порядке).

**Председатель Правления банка**

### "COTITEB-GRUP" S.A.,

#### Hotărârile aprobate la 26.04.2022 de adunarea generală anuală a acționarilor "Cotiteb-Grup" S.A. (numita în continuare – societate)

La adunare a participat 1 acționar, ce deține total 18851 acțiuni ordinare cu drept de vot (voturi) – 93,135% din numărul lor total 20240. Restricții de utilizare a dreptului de vot nu sunt constatate.

#### CU VOTUL UNANIM 100% ADUNAREA A APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

- A aproba darea de seamă a directorului cu privire la activitatea societății în anul 2021 și în primele 4 luni ale anului 2022, precum și a confirma toate tranzacțiile încheiate și toate actele juridice emise/semnate de către directorul d-l Ceban Sergiu în numele societății în această perioadă, și a le recunoaște ca fiind adoptate și săvârșite în interesul societății S.A. "COTITEB-GRUP".
- A aproba darea de seamă a comisiei de cenzori (cenzorului) cu privire la activitatea în anul 2021.
- A lua act de Situațiile financiare a societății pentru anul 2021, luând în considerație concluzia pozitivă a cenzorului.
- A aproba direcții principale de activitate ale societății pe anul 2022: achitarea dividendelor din profitul net al anului 2021 și a anilor precedenți; dizolvarea/lichidarea societății; vânzarea bunurilor societății; achitarea cu creditorii: repartizarea activelor ramase între acționari.
- A aproba repartizarea profitului net al societății precum urmează:
  - a) profitul net obținut în anul 2021 în suma de 191.750 lei a repartiza în următorul mod:
    - 190.000 lei la dividende – în quantum 8,190365 lei la o acțiune ordinară nominativă (MD14-TIPU1003) proportional cu numărul de acțiuni deținute de acționarii incluși în lista acționarilor din 26.04.2022;
    - 1.750 lei pentru formarea capitalului de rezervă (care în caz de necesitate poate fi utilizat pentru achitare cu creditorii societății);
  - b) conform hotărârii adunării acționarilor din 02.06.2020 profitul net nerepartizat al anilor precedenți anului 2021 în suma de 165.773 lei a repartiza 100% la plata dividendelor – în quantum 9,387055 lei la o acțiune ordinară nominativă (MD14TIPU1003) proportional cu numărul de acțiuni deținute de acționari incluși în lista acționarilor din 26.04.2022;
  - c) dividendele vor fi achitate cu mijloace banesti începând cu data 15.05.2022 în termen de 3 luni:
    - în numerar în contabilitatea societății pe adresa: or. Rezina, str. 27 August, 62, sau prin virament la contul bancar al acționarului la solicitarea lui scrisă.
- A aproba următoarele normative de repartizare a profitului net al societății pentru anul 2022: 90% – la dividende, 10% – pentru formarea capitalului de rezervă (care în caz de necesitate poate fi utilizat pentru achitare cu creditorii societății).
- A dizolva societatea S.A. "COTITEB-GRUP" în baza deciziei organului competent – adunării generale a acționarilor din 26.04.2022, cu deschiderea procedurii de lichidare a societății S.A. "COTITEB-GRUP".
- A desemna pe directorul actual al S.A. "COTITEB-GRUP", d-l Ceban Sergiu, în funcție de lichidator al acesteia.
- A împuternici pe d-l Ceban Sergiu să semneze și să prezinte către Agenția Servicii Publice și în alte instituții competente cererea și alte documente necesare înregistrării inițierii procedurii de lichidare a societății S.A. "COTITEB-GRUP".

### Comunicat

#### B.C. "ProCredit Bank" S.A.

Aducem la cunoștință, că Banca Comercială "ProCredit Bank" S.A., în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitentii de valori mobiliare nr. 7/1 din 18.02.2019, a făcut public Raportul anual al Băncii pentru anul 2021 pe pagina sa web <https://www.procreditbank.md/files/docs/2022/April/reports/Raport%20anual%202021.pdf> și pe pagina Mecanismului Oficial de stocare a informației <https://emitent-msi.market.md/ro>.

**Comitetul de Conducere  
al B.C. "ProCredit Bank" S.A.**

### "Fertilitatea-Sud" Cahul S.A.

cu sediul în or. Cahul, str. M. Viteazul, 7

#### INFORMEAZA:

– În 03 mai 2022 a avut loc, la sediul Societății, adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, la care au fost prezenți 15 persoane, d.c.:

10 acționari cu numărul total de acțiuni cu drept de vot 71647 sau 87,73% din numărul total de 81670 acțiuni;

5 persoane, care nu sunt acționari ai Societății.

#### ADUNAREA GENERALA DECLARĂ ADOPTATE RAPOARTELE ȘI PROPUNERILE:

- 1) raportul anual financiar pentru anul 2021;
- 2) concluzia Comisiei de Cenzori a activității economico-financiare anuale 2021;
- 3) a alege Președintele Consiliului Societății – d-nul Ghimpu Dumitru;
- 4) a alege Organul Executiv al Societății – Crasnicova Larisa;
- 5) a împuternici Comisia de Cenzori cu drept de autentificare a procesului verbal al adunării generale ordinare a acționarilor din 03 mai 2022.

**Consiliul Societății  
"Fertilitatea-Sud" Cahul S.A.**

### CAPITAL Market

Împreună  
în lumea  
finanțelor

**Secția de marketing  
Tel.: +373 69 821216**

### Совет АО «Астрая»

объявляет о проведении годового общего собрания акционеров 11.06.2022 г. в очной форме по адресу: г. Тараклия, ул. Ленина, 126.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет руководящих органов общества о результатах финансово-экономической деятельности общества в 2021 году.
2. Годовой отчет Ревизора за 2021 год.
3. Распределение чистой прибыли по итогам 2021 года и выплата дивидендов.
4. О ликвидации АО «Астрая».
5. О назначении ликвидатора АО «Астрая».

Регистрация акционеров с 10:00 до 11:00. Начало собрания в 11:00  
Список акционеров Общества, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 27.04.2022 г.

Прибывшим на собрание иметь документ, удостоверяющий личность, а представителям – доверенность, выданную и оформленную в установленном порядке.

С материалами собрания акционеры могут ознакомиться с 01.06.2022 г. в администрации АО «Астрая» с 9:00.  
**Контактные телефоны: 0 – (294)2-42-98**



### SA "Coloana de Constructie-Montaj nr. 17" or. Drochia

SA Coloana de Constructie Montaj 17 anunta convocarea adunarii generale ordinare anuale a actionarilor pe data de 06.06.2022 la ora 10.00 pe adresa or. Drochia, str. Eternitatii 6. Inregistrarea incepe la ora 9.00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea si aprobarea dării de seama privind rezultatele activitatii economico financiare a SA Coloana-17 pentru anul 2021 si aprobarea principalelor activitati pentru anul 2022
2. Examinarea si aprobarea dării de seama comisiei de cenzori
3. Alegerea membrilor comitetului de Cenzori
4. Alte

Lista actionarilor a fost intocmita la 05.05.2022. Actionarul se va familiarize cu materiale afe-rente Ordinii de zi a adunarii generale incepind cu data de 05.05.2022 de la ora 10.00-15.00 pe adresa or. Drochia str. Eternitatii 6. Actionarul trebuie sa aiba documentele de identificare

Consiliul Societatii pe Actiuni.

### GA "General Asigurări" SA

informează că, în conformitate cu prevederile Legii nr. 171 din 11.07.2012 "privind piața de capital" și pct. 7, pct. 8 din Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, Raportul anual al Societății pentru anul 2021 poate fi accesat pe pagina web a Societății: [www.general.md](http://www.general.md) și a fost publicat prin intermediul "Mecanismului Oficial de Stocare a Informației".

### Stimate acționar al S.A. „Matcon–Motricala”

Consiliul S.A. „Matcon–Motricala” anunță despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor la 15.06.2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Doina, 11/1, în incinta societății. Înregistrarea acționarilor – la orele 12.30 – 13.00. Începutul adunării – ora 13.00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății despre activitatea societății în anul 2021.
2. Darea de seamă a organului executiv despre activitatea economico-financiară în anul 2021 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2022.
3. Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2022.
4. Repartizarea beneficiului anului 2021 și aprobarea normativelor de distribuire a beneficiului pentru anul 2022.
5. Autentificarea procesului verbal al adunării generale.

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi ținută cu prezența acționarilor sau reprezentanților lor, prezentând buletinul de identitate s-au procura perfectată în conformitate cu prevederile legislației.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi întocmită la situația de 11.05.2022 de către „Registrator – Centru” S.A.

S-a stabilit că acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu zece zile înainte de ținerea ei (orele 10:00 – 16:00) la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Doina, 11/1.

Acționarii vor fi informați despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor prin publicarea anunțului despre convocarea adunării generale în ziarul „Capital Market”.

Participanții la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se vor înregistra de către registratorul societății – „Registrator – Centru” S.A..

Consiliul Societății

Relații la tel: 022 – 43 – 66 – 34

### АО «MOLD-NORD»

(адрес: г. Фалешты, ул. Стефана Великого, 1)

сообщает о решениях, принятых очередным годовым общим собранием акционеров, состоявшимся 29.04.2022 и проведенным в очной форме по адресу: г. Кишинёв, ул. Фрумоаса, 2. На собрании были представлены 1952192 голосующих акций общества, что составляет 96,01% от общего числа находящихся в обращении голосующих акций общества.

#### ПО ВОПРОСАМ ПОВЕСТКИ ДНЯ ЕДИНОГЛАСНО ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

1. Утвердить отчёт исполнительного органа о результатах деятельности общества за 2021 г.
2. Утвердить годовой финансовый отчёт общества.
3. Утвердить годовой отчёт совета общества.
4. Утвердить годовой отчёт ревизионной комиссии общества.
5. Полученный обществом в 2021г убыток в размере 5851994 лей покрыть за счёт доходов будущих периодов; утвердить следующие нормативы распределения прибыли на 2022 г: 5% – на пополнение резервного фонда, 95% – на покрытие убытков прошлых лет и развитие производства.
6. Утвердить размер оплаты труда членов совета – одна тыс. леев в месяц.
7. Кумулятивным голосованием избрать совет общества в составе: Буруянов Виталий, Буюкли Кристина, Гаранина Кристина, Кирмичи Фёдор, Сытник Юрие; председателем совета общества избрать Сытника Юрия.
8. Избрать ревизионную комиссию общества в составе: Чебан Владимир, Урсу Ливиу, Чебан Александр; председателем ревизионной комиссии избрать Чебана Владимира.
9. Утвердить аудиторскую компанию «Confidential-Audit» S.R.L. для проведения обязательного аудита за 2022-й год, а также утвердить размер оплаты её услуг.
10. Дать разрешение на получение обществом заёмных средств (кредитов) в размере до шестидесяти миллионов леев.
11. Дать разрешение на заключение обществом крупных сделок по передаче в залог имущества предприятия в целях обеспечения заёмных средств (кредитов).
12. Предоставить генеральному директору общества Г-ну Кирмичи Петру полномочия для заключения договоров на получение заёмных средств (кредитов) и передачу в залог имущества предприятия в целях обеспечения обязательств по кредитным договорам.
13. В целях освобождения общества от уплаты НДС в соответствии со ст. 103 ч. (1) пкт. 29) Налогового кодекса №1163-XIII от 24.04.1997 увеличить уставный капитал общества путём увеличения номинальной стоимости размещённых акций за счёт включения в уставный капитал импортированных долгосрочных материальных активов в порядке и в сроки, предусмотренные законодательством, а также утвердить решение о реструктуризации эмиссии акций общества согласно приложению к протоколу собрания.

### К сведению акционеров АО «Фантазия – О»:

Доводим до сведения акционеров, что произошла замена директора. Новым директором принята Озарчук Н. Ю., а так же изменился состав Совета Общества. В связи с назначением директором Озарчук Н. Ю. и уходом из жизни Озарчук В. А. в составе общества три члена: Посторонка Л. Н., Маковой З. Н. и Сливка В. В.

### Compania Automotoservice și Comerț „Muncești-Service” SA

Compania Automotoservice și Comerț „Muncești Service” S.A. în baza hotărârii adunării generale anuale ordinare a acționarilor din 21 aprilie 2022, anunță acționarii privind achitarea dividendelor pentru anul 2021, în valoare de 20,23 lei / acțiune.

Termenul de plată al dividendelor este de la 21.04.2022 pînă la 20.07.2022.

Acționarii cu drept de primire a dividendelor, pot primi dividendele la sediul CAMS și C „Muncești-Service” S.A.: mun. Chișinău, str. Muncești 271 „a”.

### În atenția acționarilor S.A.R. „MOLDCARGO” S.A. și publicului larg,

S.A.R. „MOLDCARGO” S.A. aduce la cunoștință că informația ce urmează a fi dezvăluită în conformitate cu prevederile Legii nr. 171/2012 privind piața de capital și Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, este disponibilă pe pagina web [www.moldcargo.md](http://www.moldcargo.md) și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației.

Informații la tel.: +373 22 23-37-23.

### Consiliul Societății “ZORILE” S.A.

Cu sediul în mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, nr. 8, anunță acționarii că în conformitate cu Decizia Consiliului Societății din 04 mai 2022, Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se va ține la data de 14.06.2022 cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe adresa: MD-2069, str. Calea Leșilor, nr. 8/1, mun. Chișinău, sala de ședințe a Societății. Începutul Adunării: ora 10.00. Înregistrarea participanților la adunare se va efectua în ziua ținerii Adunării generale ordinare anuale pe adresa sus-numită de la ora 09.00-09.45.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății „ZORILE” S.A. pentru perioada anului 2021.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru perioada anului 2021 și concluzia auditului.
3. Darea de seamă a Comisiei de cenzori a societății pentru perioada anului 2021.
4. Cu privire la repartizarea profitului Societății pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al societății pentru anul 2022.
5. Cu privire la repartizarea profitului nerepartizat al anilor precedenți al Societății.
6. Confirmarea societății de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu al rapoartelor financiare în anul 2022 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
7. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori a Societății. Stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
8. Alegerea membrilor Consiliului Societății. Stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală este întocmită conform situației la 10.05.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu data de 04.06.2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, nr. 8/1, la administrația „Zorile” S.A. între orele 09.00. -16.00, întrerupere de la 12.00-13.00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare.

Înregistrarea acționarilor pentru participarea la Adunarea generală se va efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanților sau custozilor acțiunilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ.

### Совет „Drumuri-Comrat” SA

извещает о созыве очередного годового общего собрания акционеров в очной форме на дату 08 июня 2022 по адресу: Комрат, ул. Танкистов, 2а, актовый зал “Drumuri-Comrat”. Общее собрание состоится в 11.00. Регистрация с 10.00 до 10.45.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет руководящих органов АО «Друмурь-Комрат» за 2021 год и утверждение программы деятельности предприятия на 2022 год.
2. Отчет Ревизионной комиссии за 2021 год.
3. Выборы Ревизионной комиссии и установление размера оплаты их труда.
4. Распределение чистой прибыли АО «Друмурь-Комрат» за 2021 год и утверждение нормативов распределения чистой прибыли на 2022 год.
5. Утверждение аудиторской компании и установление размера оплаты ее услуг.
6. Избрание исполнительного директора Акционерного Общества.
7. Заверение подписей председателя и секретаря в протоколе общего собрания.

С материалами по повестке дня акционеры могут ознакомиться с 29 мая 2022 по адресу общества Комрат, ул. Танкистов, 2а, с 9.00-12.00.

Список акционеров, которые вправе участвовать в общем собрании акционеров, составлен “Депозитару Central Unic al Valorilor Mobiliare” S.A. на дату 26 апреля 2022 года. Форма проведения общего собрания акционеров очная.

Для участия в общем собрании акционеров необходимо представить удостоверение личности, для представителей – и доверенность, оформленную в соответствии с законодательством.

Совет общества

### Organul executiv al “Cereale-Cahul” S.A.,

în baza deciziei Consiliului societății, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 11 iunie 2022 la sediul Societății, pe adresa: MD-3901, str. Zona Industrială, or. Cahul, Republica Moldova.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021.
2. Cu privire la aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
3. Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă a Organului executiv privind activitatea în anul 2021.
4. Cu privire la examinarea raportului financiar al Societății pentru anul 2021.
5. Cu privire la repartizarea profitului net al anului 2021.
6. Cu privire la aprobarea normativelor de repartizare a profitului pe anul 2022.
7. Cu privire la diminuarea capitalului social S.A. “Cereale-Cahul” prin anularea acțiunilor de tezaur.
8. Cu privire la introducerea unor modificări în Statutul Societății.
9. Cu privire la unele împuterniciri.
10. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe proces-verbal.

Începutul înregistrării – orele 10.00  
Începutul adunării – 11.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 11.05.2022. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu începere de la 01.06.2022 la sediul Societății, în orele de lucru de la 16.00 pînă la 17.00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul trans-miterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare RM.

Organul executiv al “Cereale-Cahul” S.A.

**S.A. "MAGNOLIA – SERVCOM"**

Consiliul S.A. "Magnolia – Servcom" anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor pe data de 13.06.2022, ora 11.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, 23. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 10.00.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Cu privire la aprobarea raportului anual al Consiliului și Organului Executiv privind rezultatele activității pe a. 2021 și planul de dezvoltare și activitate al societății pe a. 2022.
2. Cu privire la aprobarea situației financiare pe a. 2021 și normativele de distribuire a veniturii pe anii 2021-2022.
3. Cu privire la aprobarea raportului organizației de Audit și a comisiei de cenzori pe a. 2021.
4. Cu privire la aprobarea Statutului în redacție nouă.
5. Cu privire la aprobarea organizației de Audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei pe a. 2022.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală a acționarilor a fost întocmită conform situației la data de 11.05.2022.

Participanții la adunare vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții – procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii și reprezentanții acestora pot face cunoștință cu materialele ordinei de zi începând cu 01.06.2022 în sediul S.A. "Magnolia – Servcom", între orele 10.00 – 15.00.

**Consiliul S.A. "Magnolia-Servcom",  
tel. 022-312107**

**«NORD ZAHAR» S.A.**

(PM, г. Бриченъ, ул. Узинилор, 30)  
на основании решения совета  
Общества от 05 мая 2022 г., из-  
вещает о созыве очередного годо-  
вого общего собрания акционеров  
в очной форме, которое будет  
проходить 17 июня 2022 года по  
адресу: РМ, г. Бриченъ, ул. Узинилор,  
30 в 12.00 по местному времени.

**ПОВЕСТКА ДНЯ ОЧЕРЕДНОГО  
ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ  
АКЦИОНЕРОВ:**

1. Отчет о работе совета и деятельности Общества за 2021 год.
2. Рассмотрение финансового отчета Общества за 2021 год и заключения ревизионной комиссии Общества по финансовому отчету Общества за 2021 год.
3. Отчет ревизионной комиссии Общества за 2021 год.
4. О покрытии убытков Общества за 2021 год и утверждении нормативов распределения чистой прибыли Общества в 2022 году.
5. Об установлении размера оплаты труда членов совета и ревизионной комиссии Общества, а также их годовых вознаграждений и компенсаций.
6. О регламентах Общества в новой редакции.

Время регистрации участников очередного годового общего собрания акционеров Общества:

с 11:00 до 11:45 по местному времени.

Дата, на которую составляется список акционеров, имеющих право на участие в очередном годовом общем собрании акционеров: 16 мая 2022 года.

С материалами к очередному годовому общему собранию акционеры могут ознакомиться начиная с 07 июня 2022 г. с 10.00 до 13.00 в рабочие дни (с учетом пятнадцатидневной рабочей недели) по адресу: РМ, г. Бриченъ, ул. Узинилор, 30.

Акционерам иметь при себе документ, удостоверяющий личность, представителям акционеров – доверенность, оформленную в соответствии с законодательством Республики Молдова.

**"RAPID – PRIM" S.A.**

În baza deciziei directorului Societății "Rapid-Prim" S.A. din data de 03.05.2022 se anunța convocarea adunării generale anuale a societății, cu prezenta acționarilor, care va avea loc la data de 03 iunie 2022, ora 09.00 pe adresa: mun. Chisinau, str. Tighina 44 în incinta întreprinderii.

**OREDINEA DE ZI:**

1. Darea de seama economico-financiara a întreprinderii și a Consiliului Societății.
2. Darea de seama a organului executive a societății "Rapid-Prim" S.A.
3. Aprobarea dării de seama a Comisiei de Cenzori.
4. Aprobarea bilanțului contabil pentru anul de gestiune.
5. Repartizarea veniturii pentru anul 2021 și aprobarea normativelor pentru anul 2022.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală este perfectată la data de 03.05.2022.

Înregistrarea acționarilor – între orele 08.30 – 09.00. Începerea adunării la orele 09.00.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale anuale puteți lua cunoștința începând cu data de 17.05.2022, între orele 10.00-15.00, pe adresa: mun. Chisinau, str. Tighina 44.

**Informații la tel. : 06114011  
Organ Executive S. A Rapid-Prim  
Elvira Erhan**

**S.A. "LOGHIA",**

**IDNO – 1004607004734**

comunică despre petrecerea adunării generale anuale a acționarilor la data de 06 mai 2022 cu prezența acționarilor, pe adresa MD-5001, Republica Moldova, or. Florești, bul. Victoriei 1. Adunarea a întrunit cvorumul necesar,

**AU FOST ADOPTATE  
URMĂTOARELE DECIZII:**

1. S-a luat act de darea de seamă financiară a societății pentru anul 2021
2. S-a examinat și aprobat darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2021.
3. S-a examinat și aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
4. S-a aprobat distribuirea beneficiului pentru anul 2021 și s-au aprobat normativele de distribuire a beneficiului pentru anul 2022.
5. S-au ales membrii Consiliului al societății.
6. S-a decis aprobarea reorganizării societății prin transformarea formei organizatorico-juridice din Societatea pe Acțiuni „LOGHIA” în Societatea cu Răspunderea Limitată „LOGHIA”.
7. S-a decis aprobarea proiectului de reorganizare.
8. S-a aprobat actul de transmitere a activelor și pasivelor de la Societatea pe Acțiuni „LOGHIA” la Societatea cu Răspunderea Limitată „LOGHIA” și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
9. S-au aprobat actele de constituire ale Societății cu Răspunderea Limitată „LOGHIA”, cuantumului capitalului social, distribuirea părților sociale și adresei juridice a acesteia.
10. S-a decis numirea organelor de conducere ale Societății cu Răspunderea Limitată „LOGHIA”.
11. S-a hotărât înștiințarea creditorilor Societății pe Acțiuni „LOGHIA” privind reorganizarea societății.
12. S-au desemnat persoanele împuternicite din numele societății pentru prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, I. P. Agenția Servicii Publice, Societatea de Investiții, Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum și altele instituțiile de stat.
13. Au fost autentificate semnăturile președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al Adunării Generale.

**Conducerea Societății  
pe Acțiuni "La Rascruce"**

anunță petrecerea adunării generale ordinare care va avea loc pe data 14.06.2022 la ora 12:00 pe adresa Bd. Cuza-Voda 30/1.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seama economico-financiara pentru anul 2021
2. Examinarea și aprobarea dării de seama anuale a Comisiei de Cenzori 2021.
3. Modificări și completări în statutul societății la necesitate,
4. Repartizarea veniturii pentru anul 2021 și normativele pentru anul 2022.

**Director Efimia Prisacaru  
Contabil Eudochia Cretu**

**DECIZIA ACȚIONARULUI UNIC  
al SA Uniunea Librărilor "UNLIB"**

(IDNO: 1003608001294)

Anunță că la data de 04.05.2022 a avut loc ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarului Unic al SA Uniunea Librărilor "UNLIB"

**ADUNAREA A HOTĂRÎT:**

1. Se aprobă Statutul Societății în redacție nouă.
2. Se aprobă demisionarea dlui Dărănuță Sergiu din funcția de administrator al Societății și numirea dlui Dărănuță Gheorghe în funcția de administrator al SA Uniunea Librărilor "UNLIB"
3. Se aprobă alegerea dnei Guvir Tatiana (c.p. 2001048095980) în funcție de Cenzor al Societății.
4. Se stabilește, că Decizia adunării generale extraordinare a acționarilor societății, semnată de către Acționarul unic va fi autentificată de către Cenzorul Societății.

**În atenția acționarilor SA  
"Întreprinderea de transport  
auto nr. 7" or. Bălți»**

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 17 iunie 2022, la ora 13.15 la sediul Societății pe adresa: mun. Balti, str. Calea Iesilor, nr. 184. Înregistrarea participanților între orele 12.30 – 13.10.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2022.
2. Examinarea raportului financiar a Societății pentru anul 2021 și concluzia auditorului privind raportul financiar a Societății.
3. Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori și concluzia privind rezultatele activității Societății pentru anul 2021.
4. Despre repartizarea profitului net al anului 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2022.
5. Cu privire la încheierea unor tranzacții.
6. Cu privire la acordarea împuternicirilor la semnarea tranzacțiilor.
7. Cu privire la dizolvarea societății și desemnarea lichidatorului.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 10.05.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 06.06.2022 în zilele lucrătoare între orele 10.00 – 16.00 pe adresa mun. Balti, str. 31 August, nr. 6, în secția juridică.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

**Relații la tel.: (231)5-26-49**

**S.A. "Edilitate"**

anunță licitație pentru efectuarea auditului situației financiare ale Societății pentru anul 2022 conform Standardelor Naționale de Contabilitate.

Companiile interesate pot obține informațiile necesare la adresa: mun. Chișinău, str.M. Eminescu 49, în zilele de lucru de la orele 08.00 – 17.00.

Ofertele participanților vor fi întocmite conform prevederilor Hotărârii Guvernului RM nr. 875 din 22.12.2015 și depuse în plicuri sigilate la adresa indicată mai sus până la data de 10.06.2021, ora 12.00.

Ofertele trimise după expirarea termenului limită nu vor fi luate în considerație.

**Pentru informații suplimentare  
vă puteți adresa la numărul de telefon  
022-224544 (Moldovan Elena)**

**In atenția acționarilor****S.A. "VINCA-FARM", CAHUL!**

Consiliul societății anunța convocarea Adunării Generale Anuale a Acționarilor S.A. "VINCA-FARM" cu prezența acționarilor la data de 01.06.2022, orele 10.00 pe adresa 31 august. 11, Cahul

**ORDINEA DE ZI:**

1. Darea de seama a Consiliului Societății pe anul 2021.
2. Examinarea dării de seama a activității economico-financiara a organului Executiv pe anul 2021.
3. Aprobarea dării de seama a comisiei de cenzori, despre activitatea sa pe anul 2021
4. Punerea în vânzare imobilului parțial
5. Diverse întrebări

A petrece adunarea acționarilor pe data de 01.06.2022 la orele 10.00 în incinta localului de pe str. 31 august Nr. 11 cu agenda sus propusă.

**Societatea pe Acțiuni****"ENERGO-MEDIA-GRUP"**

aduce la cunoștință, că din inițiativa consiliului societății este convocată adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, care va fi ținută cu prezența acționarilor la data 10.06.2022 pe adresa: mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare 152, cu începere la ora 11 și 10 min. Înregistrarea participanților la adunare: de la ora 10 și pînă la ora 11.

**ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:**

1. Darea de seamă cu privire la activitatea societății pentru anul 2021 și planul de activitate pe anul 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a societății pentru anul 2021.
3. Examinarea dării de seamă anuale a consiliului societății pentru anul 2021.
4. Examinarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori pentru anul 2021.
5. Cu privire la repartizarea profitului net al societății pentru anul 2021.
6. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al societății pentru anul 2022.
7. Examinarea unor tranzacții.
8. Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de evidență 04.05.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință în contabilitatea "ENERGO-MEDIA-GRUP" S.A. pe adresa mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare 152 în zilele lucrătoare, începând cu data 30.05.2022 de la ora 9 și pînă la ora 15.

Pentru a participa la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora adăugător la aceasta și procura sau alte acte de împuternicire cu drept de participare la adunare și cu drept de vot, întocmite în modul stabilit de legislație, precum și instrucțiunile de efectuare a votului la adunarea acționarilor date de acționar reprezentantului.

**S.A. "ANGROGOSCOM"**

Consiliul S.A. "Angrogoscom" anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor pe data de 13.06.2022, ora 10.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, 21/4. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 9.00.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Cu privire la aprobarea raportului anual al Consiliului și Organului Executiv privind rezultatele activității pe a. 2021 și planul de dezvoltare și activitate al societății pe a. 2022.
2. Cu privire la aprobarea situației financiare pe a. 2021 și normativele de distribuire a venitului pe anii 2021- 2022.
3. Cu privire la aprobarea raportului organizației de Audit și a comisiei de cenzori pe a. 2021.
4. Cu privire la aprobarea Statutului în redacție nouă.
5. Cu privire la aprobarea organizației de Audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei pe a. 2022.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală a acționarilor a fost întocmită conform situației la data de 11.05.2022.

Participanții la adunare vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții – procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii și reprezentanții acestora pot face cunoștință cu materialele ordinei de zi începând cu 01.06.2022 în sediul S.A. "Angrogoscom", între orele 10.00 – 15.00.

Consiliul S.A. "Angrogoscom",  
tel. 022-312151

**Combinatul de cereale  
«Aur Alb» S.A. !****УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ**

На основании решения Совета Общества, извещаем акционеров о созыве очередного годового общего собрания акционеров, в очной форме, которое состоится 13 июня 2022 года по адресу г. Чадыр-Лунга, ул. Буджакская, 24А. Начало собрания в 11-00 часов. Регистрация участников с 10-00 ч. до 10-50 ч.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Утверждение отчета Совета Общества о результатах деятельности за 2021 год.
2. Утверждение отчета исполнительного органа о результатах работы Общества в 2021 году и основные направления деятельности в 2022 году.
3. Рассмотрение финансового отчета Общества за 2021 год.
4. Рассмотрение Заключения ревизионной комиссии о финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2021 год.
5. Рассмотрение отчета аудиторской организации по итогам деятельности в 2021 году.
6. О распределении чистой прибыли по итогам деятельности в 2021 г. и утверждение нормативов распределения прибыли на 2022 год.
7. Утверждение аудиторской организации для проведения обязательного аудита годовых финансовых отчетов Общества. Установление размера оплаты ее услуг.
8. О заключении сделок.
9. О предоставлении полномочий на заключение сделок.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен по состоянию на 10 мая 2022 г.

С материалами повестки дня общего собрания акционеры могут ознакомиться, начиная с 03 июня 2022 г., в рабочие дни с 9.00-12.00 в юридическом отделе Общества.

Акционеры могут участвовать в собрании при предъявлении документа, удостоверяющего личность, а их представители – и доверенности, заверенной в порядке, установленным законодательством.

**Исполнительный орган  
общества SA "DRUM-9"**

извещает о проведении очередного годового собрания акционеров в очной форме, которое состоится 13.06.2022 г, по адресу: г. Кахул, ул. Страда Веке, 149. Начало регистрации: 9:30. Начало собрания: 10:00.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности за 2021 год.
2. Отчет ревизионной комиссии за 2021 год.
3. О заключении обществом крупной сделки и предоставление полномочий на ее осуществление.

Список акционеров составлен по состоянию на 09.05.2022 г.

С материалами по повестке дня можно ознакомиться, начиная с 04.06.2022 г. по адресу: г. Кахул, ул. Страда Веке, 149.

Дополнительная информация  
по телефону: (0 299)3 41 11.

**SOCIETATEA PE ACȚIUNI  
„CET-Nord”**

În temeiul deciziei Consiliului S.A. „CET-NORD” din 06.05.2022 (Proces-verbal nr. 5) anunță convocarea Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor, la data de 10 iunie 2022, orele 12:00 pe adresa: mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare, 168, Sala de protocol al Societății. Înregistrarea participanților va avea loc de la orele 11:30 până la 11:50. Forma de ținere a Adunării – cu prezența acționarului.

**ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:**

1. Cu privire la examinarea Dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2021
2. Cu privire la examinarea Raportului auditorului pentru anul 2021
3. Cu privire la aprobarea Dării de seamă al Consiliului Societății pentru anul 2021
4. Cu privire la aprobarea Dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021
5. Cu privire la aprobarea Raportului de activitate a Comitetului de Audit pentru anul 2021
6. Cu privire la aprobarea Direcțiilor prioritare de dezvoltare pentru anii 2022- 2024
7. Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2021 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2022
8. Cu privire la confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei
9. Cu privire la rezultatele inspecției financiare complexe efectuate în perioada 01.07.2021-20.07.2021
10. Cu privire la ținerea Adunării Generale a acționarilor prin mijloace electronice
11. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societății, a Comisiei de Cenzori și a Comitetului de Audit
12. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului Societății, Comisiei de Cenzori și a Comitetului de Audit
13. Cu privire la alegerea rezervei Consiliului Societății
14. Cu privire la alegerea Președintelui Comitetului de Audit
15. Cu privire la stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului Societății, Comisiei de Cenzori și a reprezentantului statului

Acționarul va avea posibilitatea să facă cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor, începând cu 30.05.2022 până la 10.06.2022, în zilele lucrătoare, de la orele 08:00 până la 16:00, în incinta Societății, biroul nr. 308.

Hotărârile Adunării Generale extraordinare a acționarilor, vor fi aduse la cunoștința acționarilor prin publicarea unui comunicat informativ în ziarul „CAPITAL Market” și pe pagina web a entității, în termenul stabilit de legislația în vigoare.

**S.A. „Dacia-LV”**

În conformitate cu Decizia Consiliului S.A. „Dacia-LV” din 03 mai 2022 desfășurată cu prezența 100% membri ai Consiliului

**A FOST APROBATĂ CU VOTUL UNANIM:**

1. Darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni în valoare de 21 050 010 MDL în număr de 1 403 334 acțiuni cu calificarea emisiunii ca efectuată prin subscrierea a mai mult de 80% din numărul acțiunilor anunțate spre plasare prin emisiune închisă, ceea ce reprezintă o tranzacție de proporții în conformitate cu art. 81 lit. b) din Legea nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni.
2. Lista subscriitorilor la emisiunea suplimentară de acțiuni.
3. Modificări la statutul societății în legătură cu emisiunea suplimentară de acțiuni.

**Решение совета общества  
АО «Comcon Victoria»**

№95, от 03.05.2022

Совет Общества АО «Comcon Victoria»:

**ПОСТАНОВИЛ:**

1. Выплатить промежуточные дивиденды от продажи Обществом, земельного участка с кад. №0100301.717 и расположенных на нем строений с кад. №0100301.717.01,0100301.717.02 и 0100301.717.03, в размере: на одну находящуюся в обращении акцию 233,07 леев до налогообложения.
2. Списки акционеров имеющих право на получение дивидендов составлен на 03 мая 2022 года.
3. Дивиденды выплачиваются денежными средствами, начиная с 03 мая 2022 года.

**Вниманию акционеров  
«DANA» SA**

Согласно решению Совета «DANA» S.A. от 03 мая 2022 года объявляется созыв очередного годового общего собрания акционеров Общества, в очной форме, которое состоится 14 июня 2022, начало в 12.00, по адресу: мун. Кишинев, ул. Фердеулуй, 4.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Отчет о работе совета и деятельности Общества за 2021 год.
2. Рассмотрение финансового отчета Общества за 2021 год и заключения ревизора Общества по финансовому отчету Общества за 2021 год.
3. Отчет ревизора Общества за 2021 год.
4. О покрытии убытков Общества за 2021 год и утверждении нормативов распределения чистой прибыли Общества в 2022 году.
5. Об установлении размера оплаты труда членов совета и ревизора Общества, а также их годовых вознаграждений и компенсаций.
6. О регламентах Общества в новой редакции.

Время регистрации участников очередного годового общего собрания акционеров: с 11:00 до 10:45 по местному времени.

Дата, на которую составляется список акционеров, имеющих право на участие в очередном годовом общем собрании акционеров: 12 мая 2022 года.

С материалами к очередному годовому общему собранию акционеры могут ознакомиться начиная с 04 июня 2022 г., с 10.00 до 13.00 в рабочие дни (с учетом пятидневной рабочей недели) по адресу: РМ, г. Сороки, ул. Индепенденций, 75.

Для участия в собрании акционеры должны предъявить документы, удостоверяющие личность, а представители акционеров – доверенность заверенную в соответствии с действующим законодательством.

Справки по телефону: 0-230-2-34-49.  
Исполнительный орган «DANA» S.A.

**S.A. “Drumuri-Căușeni”**

anunțul despre desfășurarea concursului de selectare a societății de audit pentru auditarea situațiilor financiare pentru anul 2022

Societatea de audit prezintă scrisoare de înaintare a ofertei de participare la concurs până la data de 13.06.2022 ora 12.00, în plicuri sigilate, la adresa MD-4301, orașul Căușeni, str. Șoseaua Tighinei, 2a, telefon de contact (0243)2-56-22, e-mail: drumuri-causeni@yandex.ru. În cazul în care, scrisoarea ajunge după termenul indicat, aceasta este respinsă, fără a fi examinată.

Structura ofertei se va întocmi în corespundere cu prevederile regulamentului cu privire la modul de selectare a societăților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare anuale ale întreprinderilor de stat și societăților pe acțiuni în care cota statului depășește 50%, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 875 din 22.12.2015.

**S.A. “AFLUX”**

Va invita la Adunarea Generala ordinara a actionarilor, care va avea loc pe 24 iunie 2022 la ora 12.00 pe adresa: Mun. Chisinau, str. Primaverii 12. Înregistrarea participanților: 11.00-11.45

**ORDINEA DE ZI:**

1. Darea de seama cu privire la activitatea economoco- financiara a societatii pe anul 2021.
2. Raportul Comisiei de Cenzori.
3. Distribuirea profitului net pe perioada de activitate 2021.
4. Distribuirea profitului net pe perioadele precedente.
5. Dizolvarea societatii pe actiuni.
6. Aprobarea modului de lichidare a societatii/comisie de lichidare sau lichidator/
7. Conferirea împuternicirilor persoanei/personoanelor responsabile.

Tel de contact 069173209

**O.C.N. „Corporația  
de Finanțare Rurală” S.A.**

Va comunică că la data de 29 aprilie 2022, ora 14.00, la sediul O.C.N. „Corporația de Finanțare Rurală” S.A. a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, care a fost ținută prin corespondență. În cadrul adunării, în temeiul buletinelor de vot recepționate, asupra chestiunilor din ordinea de zi

**ACȚIONARI S-AU PRONUNȚAT PRIN VOT  
UNANIM DUPĂ CUM URMEAZĂ:**

1. Se aprobă darea de seamă anuală a Consiliului pentru anul 2021.
2. Se aprobă darea de seamă anuală a Organului executiv pentru anul 2021.
3. Se aprobă darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. Se aprobă normativele de repartizare a profitului net pentru anii 2022- 2023 în proporție 50% pentru dezvoltarea activității societății și 50% pentru plata dividendelor.
5. Se repartizează profitul net obținut în anul 2021, după cum urmează:
  - 5.1 în proporție de 50% spre majorarea profitului nerepartizat al anilor precedenți.
  - 5.2 în proporție de 50% spre plată dividendelor, din care suma de:
    - 5 919 446,0 lei, reprezintă 134% din valoarea nominală a acțiunilor ordinare nominative cu drept de vot și
    - 1 109 810,0 lei, reprezintă 139% din valoarea nominală a acțiunilor preferențiale nominative.
6. Se confirmă entitatea de audit Moldauditing SRL pentru efectuarea auditului situațiilor financiare pentru anul 2022 și se stabilește cuantumul retribuției serviciilor acesteia.
7. Se stabilește cuantumului retribuției muncii și remunerațiilor anuale pentru membrii Consiliului și Comisiei de Cenzori prin majorarea cu 50% de la cel stabilit în anul precedent.